主持人发起骰掷
(主持人:哟西哟西)
(BeatriceW:还蛮怪的)
(主持人:那么继续)
主持人: "酒肆当中人还蛮多的,如果想要找到源流报社的代表的话,可能需要费一番功夫"
主持人: "德里奇记得,对方是两只鸦天狗和一只狐天狗的组合"
主持人: "过个侦查吧"
骰娘: [akhia]掷出了: 1D100=17
akhia发起骰掷
(BeatriceW:这里是同一个时间线?)
(主持人:是,这个时候苏苏还没有进入酒肆)
(主持人:还是说你指的是这个团和你们那个团的时间线?)
(BeatriceW:我在说两边团)
(主持人:哦,你不是一个时间线)
(主持人:但是剧情有关联)
(BeatriceW:话说我们团啥时间开下一个)
(主持人:[] 下次过的时候用ra过吧)
(akhia:吼)
(主持人:等你们大部分人都忙完的时候就开)
(主持人:最近大家都挺忙的看起来)
(BeatriceW:qs)
(主持人:德里奇侦查多少)
(akhia:35)
主持人: "那就是过了"
(BeatriceW:德里奇还蛮怪的)
主持人: "德里奇四处张望了一下,发现两只鸦天狗和一只狐天狗坐在了同一张桌子上,看来就是要找的人没跑了"
(主持人:对了,你的技能使用成功之后,会增长经验值)
(主持人:成功+3,失败+2,大成功和大失败都+6)
(主持人:你这里成功了,那你就翻到泛用技能&amp;武器熟练度那里,找到侦查那个技能,然后+3经验值)
主持人: "这时候,苏苏也按照约定来到了酒肆当中"
主持人: "同样的,酒肆当中高朋满座,想要找到目标也有些困难"
主持人: "苏苏过一个侦查"
骰娘: [苏木九月]掷出了: 1D100=36
苏木九月发起骰掷
(主持人:用ra过)
(主持人:骰娘会直接给出成果)
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=39/0 ###########失败########### 差值为-39
苏木九月发起骰掷
(苏木九月:嗯嗯)
(主持人:ra后面要加上阈值)
(苏木九月:捂脸)
主持人: "[CQ:image,file=DF922FC383BB782258EE5ACF59CB3F4E.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2865841048-DF922FC383BB782258EE5ACF59CB3F4E/0?term=2]"
(BeatriceW:.ra 侦查 xx)
(主持人:在项目里面,你可以快速查询到你侦查的最终阈值)
骰娘: [苏木九月]进行侦查46鉴定: D100=89/46 ###########失败########### 差值为-43
苏木九月发起骰掷
(主持人:对了,就是这样)
(苏木九月:谢谢你们嗷)
(主持人:看你第一个roll的数值吧)
(主持人:36,那就是过了)
(苏木九月:嘻嘻)
主持人: "苏苏也快速辨认出了2鸦1狐的组合,同时她也发现,此时有另外一个鲸天狗也看向了你的目标"
(苏木九月:经验加3?)
(主持人:是)
(主持人:你们两位都发现了目标,要上去和他们打招呼吗?)
akhia: "koko就是源流报社嘛"
苏木九月: 苏苏穿过人群走向目标,轻轻地拍了拍其中狐天狗的肩膀:"你们好呀"
主持人: 其中一只鸦天狗:"哦哦!你们看!报社的未来正在向我们招手!"
主持人: 还是那只鸦天狗:"来来,坐",说着他清理出了两人份的位置,招待你们左下
(BeatriceW:讲道理,如果不是需要辨认特定人物/定向寻找某些不起眼的痕迹,我觉得可以不用侦查)
(主持人:刚才解释过了,酒肆当中人很多,辨认比较困难)
(主持人:而且这个相当于新手教程了)
(BeatriceW:彳亍)
主持人: "你们发现,除了那只招待你们的鸦天狗以外,其他两只天狗只是稍稍颔首以示礼貌,等到你们都坐下之后,他们又干起了自己的事情"
主持人: 热情的鸦天狗:"我叫網津元清,是报社的社长,这两位分别是报社的编辑和记者,请多指教"
苏木九月: 苏苏点了点头:"全部社员?"
akhia: "请多指教"
主持人: 元清:"额……虽然我不想承认,但这就是咱们报社目前的全部成员了"
苏木九月: "噗"
akhia: "噔噔咚"
苏木九月: "所以说,找我们复兴报社嘛?"
主持人: 元清:"不!怎么能说是复兴呢!我们报社最近刚刚成立,应当说是一颗新星!"
苏木九月: "点头点头点头"
苏木九月: "嗯嗯嗯"
akhia: "喵啊!"
主持人: 一旁的鸦天狗:"刚刚成立100年而已"
主持人: 一旁的狐天狗:"是,刚刚成立100年,嗯。"
主持人: 元清:"你俩不说话会死嘛"
akhia: "那想必已经积攒不少经验了罢"
主持人: "这时候,外面响起了一阵骚动"
主持人: "紧接着,是一阵刀剑碰撞声,和一个男人的惨叫声"
主持人: 酒肆当中涌入了一群村民,大喊着:"野武士!野武士来抢东西了!快躲到这间酒肆当中!快!"
苏木九月: "站起身向外看去"
akhia: "什么都不做"
主持人: "说着,大伙开始把桌子和椅子往门口磊"
苏木九月: "稍微看了一下元清,向外走去"
主持人: 元清:"什么!大白天的竟然有这等怪事!我说!你们谁要和我一起去铲奸除恶?"
主持人: 一旁的鸦天狗:"好累的,不去,我帮你看着你的弓吧"
主持人: 一旁的狐天狗:"交给守卫不就完事儿了,你去凑啥热闹"
苏木九月: "我们一起去吧"
主持人: 元清:"哦哦!看来小姑娘也是忠义善良之辈嗷!我们走!"
(主持人:德里奇确定不去吗?)
akhia: "114"
苏木九月: 看向德里奇:"一起嘛"
akhia: "走吧"
主持人: 元清:"嗯!两位新人甚和吾心!"
(苏木九月:人这么多咱挤得过去不)
(苏木九月:元清好中二哈哈哈哈哈)
主持人: "你们三人抄起家伙,挤过人群,来到了门外"
主持人: "[CQ:image,file=48C7B3FD9378226B280114B544779775.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2834650295-48C7B3FD9378226B280114B544779775/0?term=2]"
主持人: "两只狐天狗已经找好了位置,端起了机巧杖,正在抵抗野武士的攻击"
主持人: "两只守在门口的鲸天狗已经倒在了血泊当中,但你们发现那两人还留有一口气"
(主持人:通常来说,蓝色的就是友军,红色的就是敌军)
akhia: 俯身:"发生了什么"
苏木九月: "将右边的护卫扶起查看伤势"
主持人: "[CQ:image,file=E81D0759EE19EBC9038BF7013013B7CE.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3042450484-E81D0759EE19EBC9038BF7013013B7CE/0?term=2]"
主持人: "你们人在上方"
主持人: "需要去救人的话,可能需要先绕过4个野武士"
(苏木九月:原来我在这)
主持人: 元清:"你们几个人听好了!源流报社社长在此!决不能允许你们这些贼人在光天化日之下嚣张跋扈!"
主持人: 野武士:"嚯?来了几个不怕死的年轻人?胆子还挺大的嗷"
苏木九月: 苏苏:"听到没有!社长就在这里!"
akhia: "德里奇准备发动无声吟唱"
主持人: "ok,进入战斗"
(主持人:报一下你们的敏捷)
(akhia:35)
苏木九月: "45"
(BeatriceW:有无角色卡给我看看?)
(主持人:角色卡在群里)
(主持人:最新的那两个xlsm)
(苏木九月:45)
主持人: "元清》苏苏》鸦天狗》左鲸天狗》德里奇》右鲸天狗》狐天狗"
主持人: "元清先动"
主持人: "[CQ:image,file=DDB9F60EE3211622F3B9B66287E33C39.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2966620832-DDB9F60EE3211622F3B9B66287E33C39/0?term=2]"
主持人: "对右方的鲸天狗发动近身攻击"
骰娘: [主持人]进行61鉴定: D100=8/61 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为53
主持人发起骰掷
主持人: "鲸天狗闪避"
骰娘: [主持人]进行25鉴定: D100=17/25 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为8
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=12+4-2=14"
主持人: "第二刀"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=26/61 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为35
主持人发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=50/25 ###########失败########### 差值为-25
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=12+6-3=15"
主持人: "第三刀"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=34/61 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为27
主持人发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=92/25 ###########失败########### 差值为-67
主持人发起骰掷
主持人: "元清一套娴熟的三连斩直接将右方的鲸天狗打倒在地"
(苏木九月:元清好强)
主持人: "[CQ:image,file=F41F57C6D560C5BA13E22DE44E5C8DB7.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2435817708-F41F57C6D560C5BA13E22DE44E5C8DB7/0?term=2]回到原处待机,下一个"
主持人: "[CQ:image,file=185A0D3A454AEB410599D2FE483FBC67.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2320762954-185A0D3A454AEB410599D2FE483FBC67/0?term=2]"
主持人: "苏苏的回合"
(苏木九月:我我,ra 61吗。。。)
(主持人:知道如何行动吗?)
(苏木九月:摇头摇头)
(主持人:是这样)
(BeatriceW:???这个狐狸人和xf的角色是一家的?)
(苏木九月:谁,xf是谁)
主持人: "[] ([CQ:at,qq=1666263122] 正解)"
(主持人:隔壁团的人)
(苏木九月:[CQ:image,file=313BA1CB70BFBE257E671DE4AD953D30.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2996069867-313BA1CB70BFBE257E671DE4AD953D30/0?term=2])
(BeatriceW:真不愧是祖传机巧杖)
(主持人:是这样,走一格消耗1点行动力,斜走消耗1.5点行动力,其他行动没有特殊标记的话消耗2点行动力)
(苏木九月:哈哈哈哈)
(主持人:每回合你有6点基础行动力,以及你的敏捷/10点的敏捷加成行动力)
(主持人:敏捷加成的行动力没有用完的话是可以留到下回合的,但基础行动力本回合用不完就直接消失了)
苏木九月: "向左俩格,狐泪攻击"
骰娘: [苏木九月]进行61鉴定: D100=79/61 ###########失败########### 差值为-18
苏木九月发起骰掷
(主持人:稍稍,你的狐泪最终阈值是多少)
(苏木九月:61昂)
主持人: "[CQ:image,file=E2F2C1C213E5F61C6B0D0D83E8AF444D.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3200613746-E2F2C1C213E5F61C6B0D0D83E8AF444D/0?term=2]在这里看"
(苏木九月:嗯呢)
(主持人:也是61?)
(主持人:OK)
(主持人:用rav过)
苏木九月: "[CQ:image,file=C165CE65FB6854D362384278D3E578FC.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-3195884315-C165CE65FB6854D362384278D3E578FC/0?term=2]"
(BeatriceW:不得不说,狐狸人的这个属性,不给小火球附身真实可惜了)
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=56/61 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为5
苏木九月发起骰掷
主持人: "鲸天狗闪避"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=81/35 ###########失败########### 差值为-46
苏木九月: "[] (苏苏苏苏,不是狐狸人)"
主持人发起骰掷
(主持人:你狐泪武器威力多少)
(苏木九月:8)
主持人: "伤害=8+5-3=10"
(BeatriceW:那太强了8)
(BeatriceW:消耗还只需要5)
(BeatriceW:很上流)
(苏木九月:新手大礼包)
(主持人:记得扣除sp嗷)
(苏木九月:好嘞)
(主持人:你的攻击成功了,经验+3,加在武器熟练度里)
(主持人:以后经验值就自己加,我就不提醒了)
主持人: "好,接下来你还有什么行动"
(苏木九月:我还可以动吗)
(苏木九月:我还想打他)
主持人: "看你还有没有行动点"
主持人: "总表的右上角"
主持人: "那你过"
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=65/61 ###########失败########### 差值为-4
苏木九月发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=71/35 ###########失败########### 差值为-36
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=8+3-3=8"
(苏木九月:-3是他的防御吗)
(主持人:是)
(主持人:他的躯干有甲)
(苏木九月:我还可以打俩次)
(主持人:那真的牛逼)
(主持人:继续)
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=47/61 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为14
苏木九月发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=57/35 ###########失败########### 差值为-22
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=8"
(苏木九月:打一次扣俩行动点吗?)
主持人: "你发现他已经奄奄一息了"
(主持人:是)
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=33/61 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为28
苏木九月发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=45/35 ###########失败########### 差值为-10
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=8"
苏木九月: "结束回合"
主持人: "他跪在了地上,靠着自己手上的薙刀勉强支撑住了身体"
主持人: "下一个"
主持人: "鸦天狗的回合"
主持人: "鸦天狗举起手中的长弓,对着德里奇就是一箭"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=64/50 ###########失败########### 差值为-14
主持人发起骰掷
主持人: "德里奇用什么手段防守"
(akhia:可以用防具嘛)
(主持人:防具是被动)
(主持人:不必主动使用)
(akhia:也就是可以用技能?)
(主持人:不,防守手段总共就4种,防御、闪避、拼刀和对狙)
(主持人:你拼刀和对狙射程应该都不够,所以只能防御或闪避)
(akhia:那闪避)
主持人: "过"
(主持人:用rav过)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=36/35 ###########失败########### 差值为-1
akhia发起骰掷
主持人: "你完美地闪过了射过来的箭矢"
主持人: "无事发生"
主持人: "接着,它看向了受伤倒地的鲸天狗和奄奄一息的鲸天狗"
主持人: "背后的包裹"
骰娘: [主持人]进行45鉴定: D100=12/45 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为33
主持人发起骰掷
主持人: "这时候,德里奇和苏苏都过一个魔法感知"
(主持人:用ra过)
骰娘: [akhia]进行52鉴定: D100=95/52 ###########失败########### 差值为-43
akhia发起骰掷
主持人: "德里奇什么都没感受到"
(苏木九月:魔力值?)
(主持人:魔法感知应该是在你的战技里面)
骰娘: [苏木九月]进行61鉴定: D100=64/61 ###########失败########### 差值为-3
苏木九月发起骰掷
主持人: "很遗憾地,苏苏也什么都没有感受到"
主持人: "过了一会儿之后,两只鲸天狗的周围产生了一阵魔法粒子的光效,消失在了你们的面前"
主持人: "下一个"
主持人: "德里奇"
akhia: "使用火球术"
(主持人:火球术你会了吗?)
(主持人:应该是在你的魔法书里)
(主持人:学会魔法书里的魔法,先要过一个学习)
(akhia:魔法书里不能用的嘛 好吧)
akhia: "那前进四格,走到鲸天狗面前"
(主持人:狐天狗指正)
(主持人:走到她面前,然后?)
akhia: "使用加藤丸"
主持人: "过"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=45/30 ###########失败########### 差值为-15
akhia发起骰掷
主持人: "狐天狗防御"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=19/45 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为26
主持人发起骰掷
(主持人:你加藤丸武器威力多少)
(akhia:6)
主持人: "伤害=0"
主持人: "你的加藤丸敲在了狐天狗的机巧杖上,被弹了开来"
主持人: "接下来还有什么行动"
akhia: "使用木杖"
主持人: "切换主副武器需要消耗2行动点"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=64/10 ###########失败########### 差值为-54
akhia发起骰掷
(主持人:这是?)
akhia: "啊"
(akhia:错了)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=25/52 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为27
akhia发起骰掷
(主持人:那我取消带哦)
主持人: "emmmmm"
(主持人:晚了一步)
(主持人:算了,我手算吧)
主持人: "对方防御"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=18/45 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为27
主持人发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=65/1 ###########失败########### 差值为-64
主持人发起骰掷
主持人: "27对27"
主持人: "平 手"
(主持人:平手也算是成功)
主持人: "伤害=6-2=4/2=2"
(主持人:你还有什么行动)
(akhia:没了)
主持人: "下一个"
主持人: "狐天狗"
主持人: "[CQ:image,file=F15368A6D36A5CA223D50CA325B1DF1E.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2816521947-F15368A6D36A5CA223D50CA325B1DF1E/0?term=2]"
主持人: "狐天狗抄起机巧杖向德里奇攻了过来"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=42/45 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为3
主持人发起骰掷
(主持人:德里奇使用什么防守手段?)
(主持人:防御or闪避)
(主持人:或者是拼刀?)
(主持人:?)
(苏木九月:等等叭,我去研究研究技能表嗷)
(苏木九月:[CQ:image,file=7BCFC0D581332B389BCE9891265BBACA.gif,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2353266548-7BCFC0D581332B389BCE9891265BBACA/0?term=2])
(主持人:可)
(akhia:掐饭力)
(akhia:闪避)
主持人: "过"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=72/35 ###########失败########### 差值为-37
akhia发起骰掷
主持人: "伤害=5+4-2=7"
主持人: "你的HP-7"
(主持人:失败也是有经验值的,别忘了加)
主持人: "第二次攻击"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=12/45 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为33
主持人发起骰掷
(主持人:德里奇如何对抗)
(akhia:闪避)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=51/35 ###########失败########### 差值为-16
akhia发起骰掷
主持人: "伤害=7"
主持人: "第三次攻击"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=61/45 ###########失败########### 差值为-16
主持人发起骰掷
(akhia:闪避)
(主持人:德里奇的对抗)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=31/35 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为4
akhia发起骰掷
主持人: "那么这一轮里她总共对你造成了14点伤害"
主持人: "下一个"
主持人: "元清"
主持人: "[CQ:image,file=36D095687E8454D29BC4D4A49E9A36F7.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2440425662-36D095687E8454D29BC4D4A49E9A36F7/0?term=2]元清冲了上去,和鸦天狗在天上缠斗了起来"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=19/61 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为42
主持人发起骰掷
主持人: "鸦天狗掏出了随身携带的打刀进行了拼刀"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=41/50 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为9
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=12+3-2=13"
主持人: "第二轮"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=92/61 ###########失败########### 差值为-31
主持人发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=25/50 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为25
主持人发起骰掷
主持人: "鸦天狗对元清伤害:5+6-5=6"
主持人: "第三轮"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=84/61 ###########失败########### 差值为-23
主持人发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=97/50 噔 噔 咚 差值为-47
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=12+2-3=11×1.5=15"
主持人: "鸦天狗从天上坠落了下来"
主持人: "[CQ:image,file=89ABE2239CF020651AB729499552B0FA.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2560884755-89ABE2239CF020651AB729499552B0FA/0?term=2]"
主持人: "保存3点行动,待机,下一个"
主持人: "苏苏"
(苏木九月:如果同伴在中间,会不会打到他们呀)
(主持人:会)
(主持人:你的机巧杖是直射,肯定会打到)
(苏木九月:斜着不行叭)
(主持人:当然你可以指望他过一个闪避,如果成功就能够打到敌人)
(苏木九月:噗)
苏木九月: "对德里奇使用特殊战技 急救"
主持人: "那你得先走到她旁边"
(akhia:其实我在锁血)
苏木九月: "斜右下走一格,向下走4格"
主持人: "过"
主持人: "[CQ:image,file=772E102716D6671A92DAE19016F55143.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2465820499-772E102716D6671A92DAE19016F55143/0?term=2]"
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=13/41 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为28
苏木九月发起骰掷
(苏木九月:哈哈哈哈我来奶你)
(主持人:不需要对抗)
骰娘: [苏木九月]掷出了: 1D5=1
苏木九月发起骰掷
(主持人:草)
(主持人:你奶了1点血)
(苏木九月:草)
(苏木九月:能奶一滴是一滴)
(akhia:草)
(主持人:哦对了,我记得你上回合好像机巧杖3连发都成功了对吧?)
(苏木九月:莫名非)
(苏木九月:是的)
(主持人:经验+9,已经超过6了)
(苏木九月:瞬间升级)
(主持人:每次经验值超过6就可以升级)
(主持人:升级就。r1d3)
(苏木九月:上回合我打了四次)
(主持人:看看你一次性升几级)
(苏木九月:骄傲)
(主持人:那甚至能练升2次)
(主持人:那就2次。r1d3)
骰娘: [苏木九月]掷出了: 1D3=2
苏木九月发起骰掷
主持人: "机巧杖熟练度+2"
骰娘: [苏木九月]掷出了: 1D3=3
苏木九月发起骰掷
主持人: "机巧杖熟练度+3"
(苏木九月:哦豁)
主持人: "很欧了"
(苏木九月:嗯嗯)
(主持人:然后你还有什么行动)
苏木九月: "回合结束,保留2.5行动力"
主持人: "ok"
主持人: "下一个"
主持人: "德里奇"
(苏木九月:就跑过去奶一奶)
akhia: "对狐天狗使用木杖"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=57/52 ###########失败########### 差值为-5
akhia发起骰掷
(主持人:草,忘记取消了)
骰娘: [主持人]进行45鉴定: D100=51/45 ###########失败########### 差值为-6
主持人发起骰掷
(akhia:噔噔咚)
主持人: "你成功了"
主持人: "木杖武器威力多少"
(akhia:6)
主持人: "伤害=6-2=4"
(主持人:还有什么行动)
(akhia:继续咕噜灵波)
主持人: "过"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=29/52 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为23
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=59/45 ###########失败########### 差值为-14
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=6+3-2=6"
(主持人:还有什么行动)
(主持人:好像可以升级了)
(akhia:?力)
(主持人:法杖武器熟练度应该能升了)
(主持人:投一个。r1d3)
骰娘: [akhia]掷出了: 1D3=3
akhia发起骰掷
(akhia:nice)
主持人: "法杖武器熟练度+3"
主持人: "下一个"
主持人: "狐天狗"
骰娘: [主持人]进行35鉴定: D100=13/35 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为22
主持人发起骰掷
主持人: "苏苏和德里奇过魔法感知"
骰娘: [akhia]进行51鉴定: D100=36/51 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为15
akhia发起骰掷
主持人: "德里奇感受到了,这是一种新的魔法"
骰娘: [苏木九月]进行61鉴定: D100=86/61 ###########失败########### 差值为-25
苏木九月发起骰掷
主持人: "名称:传讯术"
主持人: "效果:1KM范围内通过魔法粒子传达讯息给其他角色"
主持人: "消耗SP:5"
主持人: "苏苏仍然什么都没有感知到"
主持人: "德里奇学会了这个魔法"
主持人: "把它加到你的魔法栏目里去吧"
(akhia:欧凯)
(苏木九月:苏苏心比较大)
主持人: "不一会儿后,又是你们熟悉的魔法粒子效果,倒在地上的鸦天狗和狐天狗全部都消失了"
主持人: "战斗结束"
主持人: 酒肆当中的人陆陆续续的走了出来:"哦哦!干的漂亮!只是3个人就把他们击退了!"
(苏木九月:终于)
主持人: "不过你们刚才看到了吗?那些蓝色的不知道什么东西,亮亮的,不久之后那些野武士就直接消失了!"
主持人: "太可怕了,不会是神明在作祟,把他们神隐了吧?"
主持人: "那是他们活该,做坏事就应当受到神明的惩罚!"
主持人: "许多村民陆续为了上来,向你们表示感谢"
主持人: 元清:"啊哈哈,没什么大不了的!大家过奖了!"
主持人: 元清:"哦对了!两位鲸天狗的守卫!"
苏木九月: "元清你好厉害欸"
主持人: "元清冲到了两位倒在地上的鲸天狗旁边"
akhia: "我好菜哦"
akhia: "那应该是类似传送术的魔法?"
(苏木九月:高冷人设哈哈哈哈哈哈)
akhia: "我从老师那听说过"
主持人: 元清:"传送术……那是什么东西?"
akhia: "具体我也不太清楚"
苏木九月: "我还以为他们没了"
主持人: "元清和村民帮鲸天狗守卫包扎好了伤口,鲸天狗喘着气对你们说:"
主持人: "这群野武士都是老油条了,隔三差五地就会来周围的城下町抢夺粮草和物资,只不过今天他们的进攻有点奇怪"
主持人: "是的,我和他只是在日常站岗,眼睛一直盯着前方,突然就出现了刚才的魔法粒子效果,蓝色的,随后他们就突然出现在了我们的面前!我们根本来不及反应,就被他们砍倒了"
主持人: 元清:"这是不是和你们说的什么魔法有关?"
akhia: "这之后必然有大魔导师相助"
主持人: "魔法?那是什么东西?我们只是以为他们不知道通过什么途径获得了神明的赐福,才会如此神出鬼没的"
akhia: "所以也不可能是抢物品那么简单"
主持人: "元清突然眼神发亮"
主持人: "抓着你们俩的手就往酒肆里冲"
主持人: 元清:"同志们!我嗅到了新闻的味道!而且是大新闻啊!"
akhia: "[CQ:bface,id=067FA36A035959F02980533D5318C28B,p=204092]"
主持人: 元清:"有种我们不知道的组织正在操控者我们不知道的力量正在执行着我们不知道的神秘计划!"
主持人: 鸦天狗:"你冷静点,给,你的弓"
主持人: 元清:"啊,谢谢"
(苏木九月:噗)
主持人: 狐天狗:"所以说,你要带着这两个新人去取材?"
苏木九月: "[CQ:image,file=4E0D80680D3E77FB14D8A35A615FDF88.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2845380115-4E0D80680D3E77FB14D8A35A615FDF88/0?term=2]"
主持人: 元清:"正是如此!而且这次我要亲自去!你们俩负责看好报社,顺便准备出版头条新闻!报纸都给我准备好印起来!"
主持人: 鸦天狗:"是是,这可真是‘百年’难遇的大新闻嗷,可算是有活干了"
主持人: 狐天狗:"小心一点,尽量3个人一起行动,可别像上次那样一个人冲到敌人老巢里去了,这次没有我们给你擦屁股"
苏木九月: "我们会保护社长的"
苏木九月: "[CQ:image,file=6203C98A2A608226C07B40047461231C.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2897215201-6203C98A2A608226C07B40047461231C/0?term=2]"
主持人: "还没等你们反应过来,元清已经冲到酒肆外边了"
主持人: "----------save-------------"
akhia: "这上次有点诡异啊"
(苏木九月:不愧是元清)
akhia: "[CQ:bface,id=217B5B7FFD6F5CEE82798AA862EFCA80,p=204092]"
主持人: "第一次战斗本来打算给你们送俩魔法的"
主持人: "没想到你们只有1个人学到了1个"
苏木九月: "苏苏不争气"
苏木九月: "[CQ:image,file=0ECCCDC00B5C1D2F5AC7E13A90FB58CA.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2264746870-0ECCCDC00B5C1D2F5AC7E13A90FB58CA/0?term=2]"
主持人: "你们力量多少"
akhia: "所以我现在是真的近战法师"
akhia: "35"
主持人发起骰掷
主持人发起骰掷
主持人: "上回说到"
主持人: "你们两人配合元清击退了一伙申必的野武士进攻"
主持人: "元清嗅到了大新闻的味道,先冲出去准备取材了"
主持人: "不过过了一会儿,他就返回了你们所在的酒肆"
主持人: 元清:"额,我想了一下,咱们目前好像没有任何关于这伙申必组织的情报吧?"
主持人: 元清:"刚才有点失策了,应该先干掉那两个法师的,连一个活口都没抓到,调查根本无从下手啊……"
主持人: 元清:"这下他们应该提高警惕不敢盲目进攻了,你们有什么办法能获取一些情报吗?"
akhia: "emm  没想到"
(主持人:草)
(akhia:[CQ:face,id=178])
苏木九月: "那个蓝色粒子魔法,会不会有人知道呢"
(苏木九月:/头秃)
(苏木九月:真的啥线索都没得呢)
主持人: 元清:"说实话我也是第一次见到那玩意儿嗷,你们以前见过那些发光的玩意儿吗?"
(苏木九月:这时候需要一个村民npc)
akhia: "膜法应该都是这样的效果?"
(苏木九月:噗)
主持人: 元清:"从刚才就听你们说到‘魔法’这个词了,那到底是什么东西?"
(苏木九月:对啊那到底是个什么东西)
(苏木九月:/捂脸)
主持人: 一旁的鸦天狗:"我好像听一些旅行商人说,那是东方彼岸的舶来品,说是在彼岸可以使用一些神奇的手段做到一些我们做不到的事情,那边称之为‘魔法’"
akhia: "可以看我的笔记"
akhia: "说着掏出了笔记本"
主持人: 元清:"哦?你对这个所谓的‘魔法’也有所了解吗?"
akhia: "确实,不过也才刚开始入门"
主持人: 元清:"那可真是不得了,你一定是遇到了彼岸来的‘魔法’师范吧?"
akhia: "搜到有"
主持人: 元清:"那这个师范,他除了教你以外,有教过其他天狗吗?"
akhia: "彼岸大师德里奇,他是我的老师"
akhia: "好像并没有?"
akhia: "应该说是我是他的第一个学生"
主持人: 元清:"‘好像并没有’,那就说明有这种可能!"
akhia: "!"
主持人: 元清:"总算是有点突破口了,接下来我们只要去调查这个德里奇,说不定就能找到蛛丝马迹!"
akhia: "可是也不能排除其他魔法师到来的可能?"
苏木九月: "好主意!"
主持人: 元清:"这个德里奇现在在哪里,你知道吗?"
主持人: [] 元清:"确实,但是这是我们唯一的突破口了"
苏木九月: "大师可能对这种魔法稍微有些了解叭"
主持人: 元清:"是啊,这位大师现在在哪呢?你是他的徒弟,你应该知道吧?"
akhia: "可是我们上次分别的时候他说下次见面就要在一年后了"
主持人: 元清:"唔?这是什么意思?"
akhia: "他已经回到人彼岸了"
主持人: 元清:"这……"
主持人: 元清:"看来我们只能从周围的村民那儿探听情报了"
(苏木九月:/捂脸)
苏木九月: "好的好的"
akhia: "是的,现场也或许残留着一些痕迹,可以调查一下"
主持人: 元清:"是,那我们先出去看看吧"
主持人: "你们一行人来到了酒肆外,你们发现之前两个倒下的鲸天狗此时已经绑好了绷带,重新站在了岗位上,其他人就和往常一样种种田干赶集,好像野武士并没有来过一样"
主持人: "这时候,像是村长模样的人走到了你们面前,手里提着装的满满当当的钱袋"
主持人: 村长:"几位大人,感谢你们在危机关头拯救本町于水火,这是大伙儿们的一些谢礼,请你们收下"
主持人: "钱+1000"
(苏木九月:还有金币系统哈哈哈哈)
(主持人:你们两个随便谁记录一下你们的钱和道具)
主持人: 元清:"哦哦!太客气了!我们会把这些钱用在刀刃上的!"
(苏木九月:咱们共同的钱吗)
(主持人:是)
(主持人:道具也是共享的)
主持人: 元清:"不过村长啊,听说您德高望重,您知不知道一个叫德里奇的彼岸众?"
(主持人:你们谁魅力最高?)
(akhia:那必然不是我)
(苏木九月:估计是我)
(苏木九月:捂脸)
(主持人:草,那下次探听情报或者是和NPC对话的时候你上)
(主持人:这次元清过)
(苏木九月:我我我)
(苏木九月:好呜)
骰娘: [主持人]进行78鉴定: D100=29/78 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为49
主持人发起骰掷
(苏木九月:元清魅力78!?)
(主持人:不是,有技能加成)
(苏木九月:所以还是得我上)
(苏木九月:嗷呜)
主持人: 村长思忖了一下:"嗯,德里奇,一听就是彼岸众的名字。我那些旅行商人说过,好像和所谓的‘魔法’有一些关系,具体的你们可以问问他们"
主持人: "村长指了指远处的驻地"
主持人: 元清:"谢啦!这些情报对我们非常重要!"
(主持人:你们要去远处的驻地接触商人吗?)
苏木九月: "走吧,去问问看"
akhia: "走吧"
主持人: "正当你们准备前进的时候,元清愣在了原地"
(苏木九月:顺便买点东西嘻嘻)
苏木九月: "怎么啦清清"
主持人: 元清:"额……商人……"
主持人: 元清:"你们先去,我会跟上的,嗯。"
akhia: "什么!怎么会这样!"
苏木九月: 苏苏:"不喜欢商人吗"
主持人: 元清:"啊……不是说不喜欢吧,就是我和商人说话的时候,通常会紧张出一身冷汗"
主持人: 元清:"我不大擅长和那些人打交道"
akhia: "你是不是欠他们?了"
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈)
主持人: 元清:"怎么可能!我怎么敢嗷!我宁愿自己穷死也不会欠别人钱的!"
akhia: "好吧,那我们先去了"
主持人: 元清:"总……总之!你们就当是报社对你们社交能力的一个考验吧!"
主持人: "你们一行人走到了商人的驻地"
主持人: "这里零散地停放了几个帐篷马车,地上升起了几堆篝火,旅行商人们正坐在篝火旁边商议着进货出货的情况"
主持人: 元清:"额……他们好像在忙,我们这个时候打扰他们会不会不太好啊?"
主持人: "?"
苏木九月: 苏苏走到篝火旁边:"嘿,你们去过彼岸众吗?"
(苏木九月:苏苏A上去了!)
(主持人:解释一下,彼岸就是人类王国,彼岸众就是天狗国对那边人的总称)
(苏木九月:苏苏内心慌得一批)
主持人: 旅行商人:"哦!可爱的小姑娘,虽然咱们没有去过,但是咱们和彼岸众做过交易。有什么问题要请教我们吗?"
苏木九月: 苏苏笑着说:"对魔法感到有些好奇呢。"
主持人: 旅行商人:"额……你一个小姑娘怎么会对这种东西感兴趣呢?"
(主持人:如果想不出怎么应答的话,可过说服)
苏木九月: 苏苏:"小姑娘怎么啦,可以做到平常人做不到的事情,当然对彼岸众的魔法感兴趣啦!"
主持人: 旅行商人:"哦!原来是这样,我们不讨厌好奇的小姑娘,你想知道的话,我们可以告诉你一些"
(苏木九月:就是得说服他们告诉我们魔法相关的事情是吗?)
苏木九月: 苏苏:"嗯嗯嗯。"
(苏木九月:我一个社交白痴就不该整这么高魅力)
(主持人:和npc交涉的时候第一推荐角色扮演,如果想不出怎么说,或者说的话不是那么令人信服,就可以过一些和话术相关的技能来决定成不成功)
(苏木九月:我尽力角色扮演嗷)
(主持人:这里你的角色扮演还可以,就不用过技能了)
(苏木九月:就是对世界观不太熟悉)
(苏木九月:继续叭)
主持人: 旅行商人:"恩,魔法,其实咱们哥几个也只是门外汉。听那些彼岸众说,他们有一种特殊的办法来操控一种叫‘魔法粒子’的东西,而这种东西好像就存在在我们的身边,到处都是"
akhia: "那么最近有彼岸来的魔法师嘛"
主持人: 旅行商人:"彼岸众通过不同的操纵方法,就可以释放出不同的魔法,在咱们天狗看来,就是可以做出许多我们平时做不到的事情,比如凭空搓火球之类的"
主持人: 旅行商人:"我正要说来着,最近打彼岸来了一个专业的魔法师,好像是叫什么德……德……"
主持人: 另一个旅行商人:"德川家康?"
主持人: 旅行商人:"我记得没那么霸气"
苏木九月: 苏苏:"德芙?"
主持人: 旅行商人:"也没有听上去那么好吃"
苏木九月: 苏苏:"德里奇?"
(苏木九月:哈哈哈哈)
主持人: 旅行商人:"对!就是这个名字!"
akhia: "啊我谔谔"
主持人: 旅行商人:"据说他还收了一帮徒弟来着……小姐,你手里的棒子是哪来的?"
主持人: "旅行商人将目光转向了秦川"
主持人: 旅行商人:"我怎么见着有点眼熟?"
akhia: "咳咳"
akhia: "路上捡的"
主持人: 旅行商人:"是吗?我好像在那个德里奇手上也见过类似的玩意儿"
akhia: "那德里奇大师最近有什么消息吗?"
主持人: "旅行商人半信半疑,要让他信服的话,你需要过一个哄骗"
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=29/41 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为12
akhia发起骰掷
主持人: 旅行商人:"看来那个彼岸众并没有看上去的那么稳重嘛,竟然把宝贝给丢路上了"
akhia: "其实这种棒子五元店里最近到处是"
(苏木九月:社长宁好强)
akhia: "这东西的原品有什么功效吗,为什么说是宝贝?"
(苏木九月:看你们battle)
主持人: 旅行商人:"什么?!小姐,丢路上我们是信的,但说这种东西五元店里到处都是,你有点小瞧我们旅行商人了吧?"
akhia: "前两天路边的摊子里就有很多样子相似的"
akhia: "大概是西北货?"
(akhia:贝)
主持人: "旅行商人以一种怀疑的目光看着你"
主持人: "要让他们信服的话,需要再过一次哄骗"
(akhia:疯狂涨技能)
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=31/41 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为10
akhia发起骰掷
(苏木九月:哈哈哈好绝)
(苏木九月:商人过于好骗噗)
主持人: 旅行商人:"唔,难道说我们的消息开始落后了?之后要好好对周边的行情调查一番"
主持人: 旅行商人:"不过,这个杖子好像德里奇带过来的时候就是这个样子的,原品我估计得到彼岸才能见着吧"
akhia: "这种木头东西假货也是很多的嘛"
akhia: "那还有什么有关膜法的消息嘛"
akhia: "要最新情报"
主持人: 旅行商人:"对了,说回来,德里奇好像回彼岸了,不过他还有一些徒弟,如果你们想要了解更多魔法相关的知识的话,可以去请教他们"
主持人: 旅行商人:"至于那些徒弟的所在地嘛……"
akhia: "是吗,那么在哪里才能找到他们呢?"
主持人: "旅行商人想你们搓了搓手"
苏木九月: 苏苏:"便宜点。"
主持人: 旅行商人:"情报也是商机哦?请你们稍微支持一下我们的行业如何?"
akhia: "偷偷摸出50块"
akhia: "消息也要看价值如何"
主持人: 旅行商人:"看两位小姐和你们后面的那位长得不像是坏人,那就一口价,200块"
akhia: "这是订金"
苏木九月: 苏苏:"便宜点嘛。"
akhia: "你们先说一部分我们才能核实嘛"
主持人: 旅行商人:"噢哟,小姐,你还蛮会做生意,居然知道定金这个概念"
(主持人:过讲价)
骰娘: [苏木九月]进行54鉴定: D100=45/54 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为9
苏木九月发起骰掷
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=78/41 ###########失败########### 差值为-37
akhia发起骰掷
(主持人:草,你们今天运气不错啊)
(主持人:记得加经验嗷)
(akhia:草)
(苏木九月:嘻嘻,嗯嗯嗯)
(akhia:过猛)
主持人: 旅行商人:"好吧,就先收你们50块,不过我们的情报一向精准,下次有缘再遇到的话,记得帮我们和周围的村民打打广告哦!"
主持人: "旅行商人示意你们把头凑过去"
苏木九月: 苏苏:"好嘞,谢谢大哥。"
苏木九月: "凑过去"
(akhia:然后抽出刀砍了两刀)
(akhia:全剧终)
(苏木九月:wow,好凶)
akhia: "[CQ:image,file=58BE0DB212B271F13924F067665FC2A0.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/3280321638/1059126685-2390467546-58BE0DB212B271F13924F067665FC2A0/0?term=2]"
主持人: 旅行商人:"听说他有个徒弟叫忠信,最近隐居在这附近的神野山当中在潜心修炼着什么,我猜应该是研究他新学会的魔法,你们可以去神野山里碰碰运气"
主持人: 旅行商人:"当然了,神野山里有许多土著妖怪,没有专业降妖的‘祝’的帮助,很可能会遇到危险,而且!"
主持人: "旅行商人撩开一旁的帐篷"
主持人: 旅行商人:"不备点补给品,再多降妖专家和你们去也是送死!看在你们和咱们有缘的份上,算你们便宜一些了!"
主持人: "[CQ:image,file=3F50C890E60D2970B916B294F1D3A25B.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2167530857-3F50C890E60D2970B916B294F1D3A25B/0?term=2]"
(苏木九月:我们买啥)
(主持人:你们自个儿可以讨论一下)
(主持人:现在你们钱应该是950)
(akhia:既然妖怪必然可能有毒)
(苏木九月:药剂买俩50%的?100的是可以起死回生吗)
(苏木九月:绷带也整点)
(主持人:其实你只要在规定时间内把HP掰正就能起死回生)
(主持人:100那是死后原地复活)
(akhia:草)
(主持人:原地满血复活)
(苏木九月:咱俩都玩魔法,sp也得买)
(akhia:死者苏生!)
(akhia:妙手好像比较低)
(苏木九月:这价格真实在,俩块钱1%的血)
(主持人:研究好了把要买的东西一次性发过来)
(苏木九月:先看看hp的叭)
(主持人:你的妙手要是被元清看到信不信他直接背刺)
(苏木九月:苏苏是个半奶,25就算了)
(akhia:第一位阵亡)
(akhia:50血2 25血3 25sp2)
(苏木九月:这样子是,450)
(主持人:一共450)
(主持人:把钱扣除一下,然后把道具和钱都记录一下)
(主持人:异常状态解剂不来一些吗?)
(苏木九月:真的买25吗,苏苏有急救,治疗术,被动回血)
(主持人:买了不亏,你的那些技能都是要消耗sp的)
(苏木九月:异常每个来俩?)
(苏木九月:也是哦)
(akhia:那25血的两个换sp?)
(苏木九月:赞同)
(主持人:那就换,反正价钱一样)
(主持人:还需要什么吗?)
(akhia:而且我低血有技能)
(akhia:没啦)
(苏木九月:我战斗的时候注意着加盾和奶血)
(主持人:不买异常状态解剂你们是真的勇)
(苏木九月:买买买)
(主持人:每个来俩?)
(苏木九月:每个来俩?)
(苏木九月:那来俩叭)
(主持人:那就再扣150)
(苏木九月:600)
(苏木九月:商人赚大了)
主持人: 旅行商人:"一共收您600块,谢谢惠顾!一路顺风哦!"
主持人: "你们一行人离开了旅行商人的驻地"
主持人: 元清:"嗯……神野山,这次咱们是要去山里面取材嘛"
主持人: 元清:"你们俩是想在本町多逛逛,还是现在立刻马上出发?"
苏木九月: 苏苏:"元清去过那里吗?"
主持人: 元清:"没有,山里说实话还是蛮危险的,就像商人说的,有很多妖怪,我没事才不会独自去山里乱逛"
苏木九月: 苏苏:"有点想逛逛,嘻嘻。"
主持人: 元清:"那妥,我看今天时候也不早了,明天再进山取材吧,说不定咱们还能乘机招几个队友"
苏木九月: 苏苏:"还有昂,宁认识什么祝吗,打妖怪的那种。"
主持人: 元清:"啊……其实我应该算吧,虽然是几百年前的事情了"
主持人: 元清:"我爹是咱家神社的大祝来着,以前我在家里蹲的时候向他学过很多阴阳术之类的东西"
主持人: 元清:"就是从来没有对付妖怪的经验罢了,每次都是对着木桩练的"
苏木九月: 苏苏:"后来怎么就变成报社社长啦,祝听起来可酷呢。"
主持人: 元清:"我爹把我轰出来了啊,说是我在家里蹲太久了,要出来历练历练"
主持人: 元清:"甚至把三件传家宝都丢给我了,看来意思是我不混出点名堂就不准回家的意思吧"
苏木九月: 苏苏:"嗯哼?所以对大新闻这么感兴趣?"
主持人: 元清:"之前尝试做过很多事情,但是最后发现还是喜欢探索未知,所以选择了新闻这个行业"
主持人: 元清:"再说,新闻这个行业在天狗国不是很流行,这么做也是看在没有竞争对手,比较轻松的原因吧"
苏木九月: 苏苏:"我也好喜欢未知的事情!"
主持人: "你们聊着聊着,天色逐渐暗了下来"
主持人: 元清:"说起来,你们今晚准备住哪?"
主持人: 元清:"村里有一家宿屋,不过要花钱"
akhia: "那要不野营...
苏木九月: 苏苏:"多少钱左右呢。"
主持人: 元清:"每人一晚上200吧好像"
苏木九月: 苏苏:"清清,我们现在,有一点贫穷。"
主持人: 元清:"要不来咱们报社吧,虽然地方小,但是免费!"
苏木九月: 苏苏:"嚎!!!"
akhia: "好呀"
(苏木九月:解锁新场景)
苏木九月: "[CQ:image,file=34B9017DE2C6C28C961A7193BF557F91.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-3128421113-34B9017DE2C6C28C961A7193BF557F91/0?term=2]"
主持人: 元清:"好,在此之前,咱们先去解决恰饭问题"
苏木九月: 苏苏:"恰饭是不是也要花钱呢。。。"
主持人: "你们一行人跟着元清回到了酒肆,这时正值饭点,人流量还是蛮多的,你们发现门口甚至已经排起了队"
主持人: 元清:"恰饭的钱咱们还是付得起的"
主持人: 元清:"平均下来也就一人50吧"
苏木九月: "苏苏欣慰地叹了口气"
主持人: "你们在排队的过程中,没人可以有2个行动"
主持人: "每人"
苏木九月: "然后把气吸了回去"
(苏木九月:酒肆也可以讲价?)
(主持人:人少可以,人多不行,后面有人排队呢)
(akhia:学习过什么呀)
主持人: "你们在排队的过程中可以有2个行动,你们要干点什么呢"
(主持人:学习就是过学习)
骰娘: [akhia]进行45鉴定: D100=61/45 ###########失败########### 差值为-16
akhia发起骰掷
akhia: "再来!
骰娘: [akhia]进行45鉴定: D100=54/45 ###########失败########### 差值为-9
akhia发起骰掷
(akhia:欧气用完了)
akhia: "[CQ:image,file=58BE0DB212B271F13924F067665FC2A0.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/3280321638/1059126685-2390467546-58BE0DB212B271F13924F067665FC2A0/0?term=2]"
(苏木九月:我也学)
主持人: "可能是天狗族真的不擅长学习吧,你对着书研究了半天,也没搓出一个完整的火球"
(主持人:记得加经验,失败也有经验)
骰娘: [苏木九月]进行41鉴定: D100=97/41 噔 噔 咚 差值为-56
苏木九月发起骰掷
(主持人:哇哦……)
(主持人:带 失 败)
骰娘: [苏木九月]进行41鉴定: D100=71/41 ###########失败########### 差值为-30
苏木九月发起骰掷
(主持人:带失败会有一些惩罚)
(主持人:我想想)
(苏木九月:rua)
主持人: "你明明是在学习治疗术,然而在一旁的秦川正在学习火球术影响到了你的魔法感知,导致你莫名其妙地搓出了一个火球,在酒肆的空中炸开了"
主持人: "酒肆的保安向你们走了过来"
苏木九月: "[CQ:image,file=7299DDC70128CF362B203D1409AB9877.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2982162552-7299DDC70128CF362B203D1409AB9877/0?term=2]"
主持人: 保安:"喂喂,干什么呢,在恰饭的地方玩火?知不知道这房子是木头造的,万一起火了怎么办啊?"
苏木九月: 苏苏:"我我我错了。"
(akhia:感觉要罚款了)
(苏木九月:同感)
主持人: 保安:"这个道歉没有诚意啊,万一你们不长记性怎么办?"
苏木九月: "苏苏乖乖地看着保安"
苏木九月: "我去外面站着不吃了。"
主持人: "过一个"
主持人: "我想想"
主持人: "说服吧"
骰娘: [苏木九月]进行54鉴定: D100=90/54 ###########失败########### 差值为-36
苏木九月发起骰掷
(苏木九月:淦)
(主持人:草,欧气用尽)
(主持人:秦川也过)
(苏木九月:靠你了)
主持人: "[]"
骰娘: [akhia]进行56鉴定: D100=72/56 ###########失败########### 差值为-16
akhia发起骰掷
(akhia:噔噔咚)
(苏木九月:啊哦)
主持人: 元清:"这位兄弟,借一步说话"
(akhia:绝望了)
骰娘: [主持人]进行78鉴定: D100=31/78 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为47
主持人发起骰掷
(akhia:草)
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈哈元清)
(akhia:万能元清)
(苏木九月:真好使)
主持人: 元清:"你看,小姑娘不懂事,刚刚接触到新鲜事物就好奇的不行,闯祸也是难免的,你看在咱们刚才帮你们解决争端的份上,就当做没看到呗,之后我会好好说说她们的"
主持人: 保安:"这样啊,那这事儿就先这么算了,下次可不能再做这么危险的事情了啊!虽然我也不知道你们是怎么点出火的……"
主持人: "保安离开了"
主持人: "正好也排到你们了"
苏木九月: 苏苏:"元清元清,宁难道是个大叔吗,宁怎么也叫我小姑娘呢。"
主持人: 元清:"这个嘛……冒昧的问下,你们几岁?"
苏木九月: 苏苏:"1~8~2~"
主持人: 元清:"秦川姑娘呢?"
(主持人:草,怎么突然有种古装剧的即视感)
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈哈哈)
(苏木九月:元清设定是大哥哥吗)
(苏木九月:人类年龄22?)
akhia: "24岁 是学生
(主持人:天狗国年龄/10大概就是人类年龄)
苏木九月: "川川宁好小。"
主持人: 元清:"这样啊,我,332岁!"
(苏木九月:川川幼儿园噗噜)
(主持人:我想她说的应该是人类年龄)
(主持人:你自动×10就行了)
(苏木九月:好的?)
(akhia:然而其实大很多)
(苏木九月:那我好像还真是小姑娘)
(主持人:元清设定上这个时候应该就是大哥哥)
主持人: "你们在酒肆中恰了一顿恰如其分的晚饭"
主持人: "HP和SP统统回一半"
主持人: 元清:"酒饱饭足,你们还要继续逛逛吗?还是说直接去咱们的神社?"
苏木九月: 苏苏:"真好吃。"
主持人: "神社→报社"
苏木九月: 苏苏:"咱回去吧,我不想又闯祸惹,真的好穷了。。。"
akhia: "我想回去学习555
主持人: 元清:"成"
主持人: "你们一路跟着元清"
主持人: "来到了"
主持人: "村 长 家"
苏木九月: 苏苏:"元清宁跟村长什么关系。"
主持人: 村长:"哟,几位英雄大人回来了啊,其他两位大人已经先行一步回来了,正在内室里商量事情呢"
苏木九月: 苏苏:"村长晚上好呀"
主持人: 元清:"其实咱们报社目前是借居在村长家啦!村长这人是个狐天狗,看到我是个鸦天狗就有种等级上的距离,我都让他不必那么拘谨了……"
akhia: "村霸kana"
主持人: 元清:"村长也是对新闻这个行业非常感兴趣,才会支持咱们报社的"
(苏木九月:元清原来是个会飞的)
主持人: "你们一群人来到了内室,发现之前的鸦天狗和狐天狗已经在那儿了"
主持人: 鸦天狗:"回来了?情报搜集的如何?"
苏木九月: 苏苏:"花了好多钱呜呜呜。"
主持人: 元清:"目标确定了,神野山,我收回前言,这次取材我需要你们两个的帮助"
主持人: 狐天狗:"神野山……那确实危险,咱们当中有降妖专家吗?元清你不要说你自己就是,我指的是经验丰富的降妖专家"
主持人: 元清:"你们俩自家不都有神社吗?难道说……"
主持人: 鸦天狗:"我对这柱子练的"
主持人: 狐天狗:"我对着假人练的"
主持人: 元清:"好极了,3个门外汉"
(苏木九月:哈哈哈哈报社三人组好可爱)
主持人: 元清:"不过西国有句话怎么说来着?‘三个臭皮匠,顶个啥啥啥!’,虽然咱们3个都是门外汉,但凑一起差不多应该算是勉强能应付?"
主持人: 鸦天狗:"大概……吧?要不咱们去神野城请城主帮忙?"
主持人: 元清:"我说你哪来的底气?城主岂是你说请就能请得到的?说白了,咱们有什么能够回馈人家?我觉得大新闻并不足以打动那位神野守大人"
主持人: 狐天狗:"看来只能硬着头皮上了。"
主持人: 元清:"那就这么说定了,明个儿一早就出发,争取在天黑前见到那个忠信,今天咱们就早点休息吧"
苏木九月: 苏苏:"好的昂,早点睡叭。"
主持人: "你们可以在睡觉前把魔法书里的魔法学了"
(苏木九月:好的)
(主持人:开始过学习吧)
(苏木九月:苏苏家有钱吗,她能去木津根整点钱来吗)
(主持人:还真有,你们家是名族)
骰娘: [akhia]进行46鉴定: D100=65/46 ###########失败########### 差值为-19
akhia发起骰掷
(主持人:失败了继续)
骰娘: [苏木九月]进行41鉴定: D100=10/41 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为31
苏木九月发起骰掷
骰娘: [akhia]进行45鉴定: D100=56/45 ###########失败########### 差值为-11
akhia发起骰掷
(主持人:草,再来)
骰娘: [akhia]进行45鉴定: D100=5/45 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为40
akhia发起骰掷
(akhia:草)
(主持人:草,好事多磨)
(苏木九月:带成功!)
主持人: "你 突 然 悟 了"
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈哈)
主持人: "火球术熟练度直接从5级开始"
(akhia:啊我爽了)
(主持人:然后苏苏开始学治疗术吧)
(苏木九月:苏苏她好像学会了)
(苏木九月:困难成功算吗)
苏木九月: "[CQ:image,file=E2075556401A5B28B7243BA21AA625CB.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2249899221-E2075556401A5B28B7243BA21AA625CB/0?term=2]"
(主持人:草,还真是)
(主持人:我没看到)
(主持人:那你们都学会了魔法)
(苏木九月:嘿嘿)
主持人: "第一天过去了……"
主持人: "---------save---------"
主持人: "下次开团直接进山"
苏木九月: "好嘞"
(akhia:终于能用膜法了!)
苏木九月: "出钱了我让苏苏去整点钱"
(苏木九月:我们穷的有点真实)
(苏木九月:loglog)
(苏木九月:今天团好久)
主持人: "log off 源流报社的二三事"
主持人发起骰掷
BeatriceW: "[CQ:image,file=FA0886F6886D64EFBA14750A6F2B2352.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1666263122/1059126685-2215754647-FA0886F6886D64EFBA14750A6F2B2352/0?term=2]"
(苏木九月:耶)
(BeatriceW:好耶!)
主持人: "上回说到,你们得知神野山上有隐居者名为忠信,似乎掌握和魔法有关的知识和技术"
主持人: "在元清的带领下,你们准备前往神野山调查"
主持人: "那么现在是一大清早,你们起床了"
主持人: 元清:"对了,你们之前都向那些商人买了些什么东西?"
akhia: "一堆药剂"
主持人: 元清:"都拿出来清点一下吧,毕竟我们现在是5个人了,我怕我们的补给可能不太够"
(苏木九月:等等,有人记了吗)
(akhia:没有)
(主持人:草)
(苏木九月:我只记了还剩950元)
(akhia:可以查查log)
(主持人:50血2 25血3 25sp2)
(主持人:都是百分比的)
(主持人:现在记一下)
主持人: 元清:"唔,看起来精神力的补给品好像不太够啊"
主持人: 元清:"报社里有2瓶50%的sp药水,先拿着应急用吧"
(主持人:50%sp药水+2)
(苏木九月:好的,我记一下)
主持人: "那么你们一行人来到了神野山的入口,这里有两位鲸天狗守卫正在把守"
主持人: 守卫:"站住,干什么的?"
(苏木九月:情报-50 买药-60050血*2 25血*3 25sp*2 异常每个*2)
(苏木九月:情报-50 买药-60050血*2 25血*3 25sp*2 异常每个*2剩350金币)
(苏木九月:好的,我记好了)
(akhia:我记卡里了)
(苏木九月:嗯嗯)
主持人: 元清:"入山取材,你们也要一起来吗?"
(苏木九月:元清太靠谱了!)
主持人: 守卫露出了嘲讽的眼神:"山里一堆妖怪,据说一伙强盗甚至掌握了操控他们的方法,就你们?"
苏木九月: "强盗?"
主持人: 守卫二号:"至少得带个阴阳师吧?不过我看你们估计穷的请不起"
主持人: 守卫:"啊,之前袭击城下町的强盗,或者说是野武士,据说就潜伏在这座山里面"
苏木九月: "虽然没有阴阳师。。。我们可以进去试试。"
主持人: 守卫二号:"那就是强盗,说是野武士那是玷污了武士的名号"
主持人: 元清:"额……其实我们就是阴阳师啦"
苏木九月: "对,强盗太过分了,天天欺负人!"
主持人: 守卫:"哦?那你们露两手给我们看看?"
(主持人:现在两个npc指斋藤忍和源流恒辉可以交给你们俩控制,你们要不一人认领一个?)
(苏木九月:可以呀,一周宁要哪只)
(akhia:随机吧)
(主持人:那你。r1d2)
(主持人:1恒辉,2阿忍)
akhia发起骰掷
骰娘: [苏木九月]掷出了: 1D2=2
苏木九月发起骰掷
akhia发起骰掷
(主持人:ok)
主持人: 元清:"好吧,反正我们也需要知道那忠信人现在在哪,阿忍,你要不用念写看看?"
(苏木九月:啊?)
苏木九月: "好的。"
主持人: "过念写"
苏木九月发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行74鉴定: D100=29/74 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为45
苏木九月发起骰掷
(主持人:ra 69)
(苏木九月:对不起)
主持人: "阿忍从背包里找出一张画纸,原地坐下开始绘画,不一会儿她就描绘出一幅图景"
骰娘: [苏木九月]进行69鉴定: D100=92/69 ###########失败########### 差值为-23
苏木九月发起骰掷
(主持人:29也算过了)
(主持人:算前面那个)
(苏木九月:捂脸)
(苏木九月:好)
(主持人:sp记得扣)
(苏木九月:嗯啊)
主持人: "图中描绘了一幢传统风格的房屋,四周环绕着参天大树,看起来是人为开辟出的一片林地。在一个看起来像是庭院的地方甚至还有一口山泉,确实像是一位隐士居住的地方"
主持人: 元清:"哦?竟然没有野武士在防守,我还以为那人是这伙强盗的头头呢"
主持人: 守卫:"还真有两把刷子,算了,你们进去吧,可别在里面丢了性命就成"
苏木九月: "走走走!"
主持人: "你们一行人深入了神野山,走了一会儿,来到一处分叉口"
主持人: "[CQ:image,file=EA9E71823A37E14ADCBCD88E9AE44F1D.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2313414739-EA9E71823A37E14ADCBCD88E9AE44F1D/0?term=2]"
(akhia:猿)
(苏木九月:哈哈哈)
主持人: "在你们正前方的是一个长得有点像猿猴的生物,它似乎正在搜索这眼前的树丛"
主持人: "正当你们想要靠近查看时,你们所有人都感受到了一阵剧烈的不适"
主持人: 元清:"天啊……这里瘴气这么严重的吗?"
(主持人:你们所有人都进入了缓慢的hp和sp自动扣除状态)
(主持人:现在你们有什么操作)
(苏木九月:想跟猴子打招呼)
(苏木九月:我可以撸它吗)
(主持人:你可以试试)
(akhia:猴子会咬鞋带嘛)
(苏木九月:噗)
(主持人:猴子可能会偷走你的鞋穿在自己脚上)
(苏木九月:哈哈哈哈哈)
(主持人:所以怎么说)
苏木九月: "你是小猴砸吗?"
akhia: "德里奇缓缓接近猴子"
主持人: "这长得像猿猴的生物一听到动静,立马警戒的转过身"
苏木九月: "苏苏尝试伸手摸它脑袋"
主持人: "这时候,苏苏发现,这个生物格外的眼熟"
主持人: "你之前在魔界作战的时候,遇到过这种生物"
苏木九月: "苏苏警觉地缩回手退了俩步"
(苏木九月:那那它是好猴子吗)
主持人: "这种生物是魔界原住民种族,兽族,看它的打扮,似乎是一个侦察兵"
(主持人:苏苏认为一切魔界生物都是坏人)
(苏木九月:是的)
主持人: "突然"
主持人: "这个侦察兵抽出了双刀"
(苏木九月:苏苏可能直接打他了)
主持人: "充满敌意地靠近了你们"
主持人: "-----------战斗开始-----------"
主持人: "[CQ:image,file=B5CD0A305F758A4B483FA0CAB3974579.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2349243702-B5CD0A305F758A4B483FA0CAB3974579/0?term=2]"
主持人: "报一下敏捷"
(akhia:35)
(主持人:把你们操控的npc敏捷也报一下)
(苏木九月:苏苏45 忍40)
(苏木九月:操控俩人也是太刺激了)
(akhia:都35)
(主持人:提示:要注意使用两位npc的特殊技能)
(苏木九月:嗯啊)
主持人: "我看下啊"
主持人: "猿》元》苏》忍》德》恒"
主持人: "侦察兵先动"
主持人: "[CQ:image,file=23002FBAAD8D7E36C79297422052BD31.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3161864977-23002FBAAD8D7E36C79297422052BD31/0?term=2]"
主持人: "它冲到元清面前就是一刀"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=33/40 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为7
主持人发起骰掷
主持人: "元清闪避"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=64/66 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为2
主持人发起骰掷
主持人: "上海=6-2=4"
主持人: 元清:"为啥一上来就砍我啊,我和你有仇吗?"
主持人: "元清的回合"
(苏木九月:我又忘了怎么算伤害了)
(主持人:伤害=武器威力+差值的差值-护甲)
主持人: "元清拿出他的家传宝刀对侦察兵进行反击"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=20/46 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为26
主持人发起骰掷
主持人: "侦察兵闪避"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=9/40 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为31
主持人发起骰掷
主持人: "无事发生"
主持人: 元清:"可恶,这猴子还挺强的"
主持人: "保留行动点,下回合"
苏木九月: "狐女审判"
骰娘: [苏木九月]进行61鉴定: D100=23/61 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为38
苏木九月发起骰掷
主持人: "它动不了了"
(苏木九月:俩回合耶)
(主持人:是)
(主持人:还有什么行动?)
苏木九月: "拿出狐泪开始打"
主持人: "过"
(苏木九月:过魔法吗)
(主持人:是)
骰娘: [苏木九月]进行60鉴定: D100=77/60 ###########失败########### 差值为-17
苏木九月发起骰掷
苏木九月: "再打"
骰娘: [苏木九月]进行60鉴定: D100=47/60 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为13
苏木九月发起骰掷
(主持人:下一次用rav过)
(主持人:哦对,它动不了)
(苏木九月:好的。没行动点了)
(苏木九月:等会我还有)
苏木九月: "再打"
主持人: "过"
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=77/60 ###########失败########### 差值为-17
苏木九月发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=41/20 ###########失败########### 差值为-21
主持人发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=60/60 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为0
苏木九月发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=52/20 ###########失败########### 差值为-32
主持人发起骰掷
(苏木九月:好了没点数了)
主持人: "好了,它人没了"
(苏木九月:噗)
(akhia:草)
主持人: "苏苏端起狐泪对这侦察兵一通连发,将侦察兵打的体无完肤"
主持人: "然而你们感受到,四周的敌意并没有完全驱散"
主持人: "接下来是阿忍的回合"
主持人: "[CQ:image,file=CE11D66BAFBF08CC2087F888A23F9750.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3129646677-CE11D66BAFBF08CC2087F888A23F9750/0?term=2]"
主持人: "如何移动"
(苏木九月:直走一点,斜走1.5?)
(主持人:是)
苏木九月: "向直走四格,左上斜走俩格"
主持人: "[CQ:image,file=8C96756B53A3B4E7FAFD9936DF81F393.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3049356466-8C96756B53A3B4E7FAFD9936DF81F393/0?term=2]"
主持人: "无事发生"
主持人: "但你们仍然感受到一阵恶心"
主持人: "下一个"
主持人: "德里奇"
akhia: "直走三格斜走两格"
主持人: "方向"
akhia: "左"
主持人: "[CQ:image,file=B08458AA6A4DAC30698B7139D655B2F8.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2828377833-B08458AA6A4DAC30698B7139D655B2F8/0?term=2]"
主持人: "下一个"
主持人: "恒辉"
akhia: "直走三格斜右走两格"
主持人: "[CQ:image,file=0BD4DC98984B82B6A9EA2678A6C68EA3.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3197731557-0BD4DC98984B82B6A9EA2678A6C68EA3/0?term=2]"
主持人: "那么你看到了"
主持人: "[CQ:image,file=2CB31454D2F30A3C5B1FA5632C5E8B1C.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2870119634-2CB31454D2F30A3C5B1FA5632C5E8B1C/0?term=2]"
akhia: "这里有牛头人!"
主持人: "一个体格巨大的牛头人,手持大锤正朝你们走来"
主持人: "牛头人也是魔界种族之一,鬼族"
主持人: "那么一回合结束了,你们仍然感到恶心无比"
主持人: "全体hp,sp各自-5"
(akhia:恶心-看到ntr)
(苏木九月:行动点数可以自己回的吗)
(苏木九月:ntr噗)
主持人: "[CQ:image,file=8E935490C58D31584BDF240A2D864BFA.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2291847821-8E935490C58D31584BDF240A2D864BFA/0?term=2]到你的回合点这个就完事儿了"
(苏木九月:嗯啊)
主持人: "新的回合,元清先动"
主持人: "元清听说恒辉那边有牛头人,张开翅膀前去查看"
主持人: "[CQ:image,file=B4A15F7E5360C97BBFD306FD0F764046.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2217094820-B4A15F7E5360C97BBFD306FD0F764046/0?term=2]"
主持人: 元清:"卧槽还真有啊"
主持人: 元清:"我看这玩意儿不是我们目前能对付的了的,你们有什么策略吗?"
akhia: 德里奇"打死牛头人!"
主持人: 元清:"它看上去刀枪不入啊,你有能对他造成伤害的方式吗?"
苏木九月: "想打,但是,我们先去别路看看?"
主持人: 元清:"说的是呢,打不过就跑也是解决方法之一"
akhia: "我的范围魔法应该可以困住它?"
主持人: "[CQ:image,file=54C69DFA412761AAD9B0A9A10478AC75.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2772678071-54C69DFA412761AAD9B0A9A10478AC75/0?term=2]"
主持人: 元清:"我们往左边走,先避一避锋芒!"
akhia: "不如先向左绕"
苏木九月: "他们好像不会主动来打我们"
主持人: 元清:"大家有什么能控住它的办法全都扔出来!"
主持人: "下一个"
主持人: "苏苏"
(苏木九月:审判是不是打不到他们)
(主持人:是,审判有范围限制)
苏木九月: "向前直走4格"
(苏木九月:跟着元清就对了)
主持人: "[CQ:image,file=ECA5CCFDB6E62F2A0DAE9458EDE5D15B.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2950165674-ECA5CCFDB6E62F2A0DAE9458EDE5D15B/0?term=2]"
主持人: "下一个"
主持人: "阿忍"
(苏木九月:头尾都是我啊?)
(主持人:确实)
苏木九月: "左上斜走俩格,左直走10格"
主持人: "你刚斜上走2格的时候"
主持人: "[CQ:image,file=40ED8BD7084279FFD04C990BD4465B38.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3091260588-40ED8BD7084279FFD04C990BD4465B38/0?term=2]左边窜出了3个兽人挡住了你的去路"
苏木九月: "又是猴子"
(主持人:之后如何行动)
苏木九月: "结束行动"
主持人: "下一个"
主持人: "德里奇"
(主持人:八咫鸟赐福都不用一下的嘛?)
(苏木九月:我以为够不着泥萌)
(akhia:话说火球术怎么用)
主持人: "范围8格"
主持人: "直线弹道"
(主持人:不过)
(主持人:放火烧山,牢底坐穿)
(苏木九月:八格是,左右上下各八格这样吗)
(akhia:[CQ:face,id=178]没事我有水魔法)
(苏木九月:噗)
(主持人:是距离你8格的格子都在范围内)
(苏木九月:好的嗯)
akhia: "左斜走5格"
主持人: "[CQ:image,file=6BDCB18201AC8AC15FEA594E596D0B71.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2971209453-6BDCB18201AC8AC15FEA594E596D0B71/0?term=2]"
akhia: "嗑25hp*1"
主持人: "那你当面喝下了一瓶药"
主持人: "对面的猴子看了都羡慕疯了"
(苏木九月:嗑药也是-2行动力吗)
(akhia:草)
(主持人:是)
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈)
(akhia:迫真嘲讽)
(苏木九月:好有画面感)
akhia: "那没了"
主持人: "没了?"
(akhia:嗯)
主持人: "好吧"
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈嗑药太累了)
主持人: "下一个"
主持人: "恒辉"
(akhia:话说树能用搬运嘛)
(苏木九月:哈哈哈哈)
(主持人:这是参天大树)
(主持人:你要搬运)
(主持人:先整一个带成功出来再说)
(akhia:那必然有木柴在旁边)
(主持人:那确实)
(akhia:那我投)
(苏木九月:你要拿火把烧猴子吗)
骰娘: [akhia]进行75鉴定: D100=29/75 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为46
akhia发起骰掷
(主持人:好吧,你要搬啥)
(苏木九月:哈哈哈哈搬树的倔强)
(akhia:搬运木材在前方制作路障)
主持人: "那你要过一个"
主持人: "我想想过个啥"
主持人: "过个妙手"
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=47/41 ###########失败########### 差值为-6
akhia发起骰掷
(akhia:噔噔咚)
主持人: "你剩余多少行动点"
(akhia:9?)
主持人: "那行动点-3"
主持人: "你对着木柴捣鼓了一阵子,总算是摆出了一个像模像样的路障出来"
主持人: "[CQ:image,file=FB6B96EE3C21E5EFA4FACEF56F8CC768.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2778938010-FB6B96EE3C21E5EFA4FACEF56F8CC768/0?term=2]"
(主持人:还有什么行动)
(akhia:ntr现在在哪)
主持人: "[CQ:image,file=835CA0BD04E28150DDECFA80CBA26D56.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2450622536-835CA0BD04E28150DDECFA80CBA26D56/0?term=2]"
(akhia:?再做一个嘛)
(主持人:可以)
(苏木九月:哈哈哈哈哈)
主持人: "再过"
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=39/41 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为2
akhia发起骰掷
主持人: "行动点-2"
主持人: "这次你手脚比较麻利,快速搭建出一个路障"
主持人: "[CQ:image,file=402587BFF662234D3DE1CF9C1D58B231.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3159026286-402587BFF662234D3DE1CF9C1D58B231/0?term=2]"
(akhia:我感觉还可以)
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=52/41 ###########失败########### 差值为-11
akhia发起骰掷
(akhia:噔噔咚)
主持人: "行动点-3"
(akhia:空了)
主持人: "[CQ:image,file=3298E2D5D3AFE61E638125B78D900752.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2876363942-3298E2D5D3AFE61E638125B78D900752/0?term=2]"
(主持人:阵 地 战)
苏木九月: 苏苏:"恒辉真棒,这样牛头人过不来啦!"
主持人: "下一个"
主持人: "新的一回合"
主持人: "哦不对,牛头人"
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈这个真的好玩)
akhia: 恒"我在这盯梢"
主持人: "[CQ:image,file=FB392FB52E5CAC24806BC66CE23CE50B.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2219658114-FB392FB52E5CAC24806BC66CE23CE50B/0?term=2]"
主持人: "你看到牛头人正在摩擦他的蹄子"
主持人: "面朝你搭建的路障,气势汹汹"
主持人: "不过这回合他行动点空了"
主持人: "新的一回合"
主持人: "你们依然感觉很恶心"
主持人: "全体sp、hp-5"
主持人: "[CQ:image,file=14B8AF8735A9FB8E7D954BB3068C828F.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2418136216-14B8AF8735A9FB8E7D954BB3068C828F/0?term=2]3个兽族一下子围到了德里奇周围"
主持人: "一人一刀"
主持人: "第一刀"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=91/40 ###########失败########### 差值为-51
主持人发起骰掷
(主持人:德里奇用什么手段防守)
(akhia:闪避)
(主持人:用rav过)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=58/36 ###########失败########### 差值为-22
akhia发起骰掷
主持人: "无事发生"
主持人: "第二刀"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=71/40 ###########失败########### 差值为-31
主持人发起骰掷
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=19/36 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为17
akhia发起骰掷
主持人: "无事发生"
主持人: "第三刀"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=64/40 ###########失败########### 差值为-24
主持人发起骰掷
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=42/36 ###########失败########### 差值为-6
akhia发起骰掷
(akhia:欧!!!)
主持人: "德里奇身手敏捷,闪过了来自兽族的所有攻击,看起来就像是在和一群猴子跳舞"
主持人: "元清的回合"
苏木九月: "德里奇太厉害了!"
主持人: "[CQ:image,file=CE5D8C46A5196CF38E1C4B0885E4E51D.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3180134637-CE5D8C46A5196CF38E1C4B0885E4E51D/0?term=2]"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=52/46 ###########失败########### 差值为-6
主持人发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=58/40 ###########失败########### 差值为-18
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=1+14=15"
主持人: "元清一刀切下了一位兽族的右手"
主持人: "紧接着是第二刀"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=64/46 ###########失败########### 差值为-18
主持人发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=94/40 ###########失败########### 差值为-54
主持人发起骰掷
主持人: "两刀解决了下方的兽族"
主持人: "[CQ:image,file=7998CACE64A518F70A3EDB48D314FCAC.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2677693376-7998CACE64A518F70A3EDB48D314FCAC/0?term=2]"
主持人: "下一个"
主持人: "苏苏"
苏木九月: "左上斜走四格"
主持人: "[CQ:image,file=D0A286955876E2A9FF6DD0D64B3711BE.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2419551310-D0A286955876E2A9FF6DD0D64B3711BE/0?term=2]"
(苏木九月:狐泪可以斜着打吗)
(主持人:这个情况下,你可以把狐泪架在阿忍的肩膀上打)
(主持人:可以打中上方的兽族)
苏木九月: "阿忍,谢谢了"
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=43/60 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为17
苏木九月发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=26/40 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为14
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=8"
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=19/60 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为41
苏木九月发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=48/40 ###########失败########### 差值为-8
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=12"
苏木九月: "结束啦"
主持人: "下一个"
主持人: "阿忍"
苏木九月: "八咫鸟赐福"
苏木九月: "目标德里奇"
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=65/57 ###########失败########### 差值为-8
苏木九月发起骰掷
主持人: "sp消耗1.5倍"
主持人: "德里奇感觉到自己双目如炬,眼前的一切都清楚明亮了起来"
主持人: "下一次远程攻击可恰奖励骰"
苏木九月: "八咫鸟赐福"
苏木九月: "目标苏苏"
主持人: "过"
骰娘: [苏木九月]进行鉴定: D100=67/56 ###########失败########### 差值为-11
苏木九月发起骰掷
(苏木九月:打错惹)
(主持人:这种情况就不用rav了)
主持人: "那还是sp消耗1.5倍"
(苏木九月:好的昂)
主持人: "现在苏苏眼里只有眼前的魔界生物了"
(主持人:还有什么行动)
苏木九月: "没了叭"
主持人: "下一个"
主持人: "德里奇"
(苏木九月:元清也有远程攻击吗)
(主持人:元清有一把弓一直背在身上)
akhia: "先近战"
(主持人:但是他拉不动)
(主持人:所以没有)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=21/55 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为34
akhia发起骰掷
主持人: "对谁近战"
(苏木九月:近战弓兵)
(akhia:左边的)
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=32/40 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为8
主持人发起骰掷
主持人: "你武器威力多少"
akhia: "6"
主持人: "伤害-8"
(主持人:然后呢)
(akhia:然后继续)
主持人: "过"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=53/55 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为2
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=74/40 ###########失败########### 差值为-34
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=9"
(主持人:然后呢)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=66/55 ###########失败########### 差值为-11
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=57/40 ###########失败########### 差值为-17
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=6"
主持人: "你发现它已经奄奄一息了"
(akhia:那留着,攻击上面的)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=27/55 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为28
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=31/40 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为9
主持人发起骰掷
主持人: "上面的被你一刀砍死了"
(苏木九月:咱不远程吗)
(主持人:没事,这个buff可以一直留着)
(苏木九月:好的昂)
(akhia:留着打ntr)
(主持人:还有什么操作)
(akhia:没了)
主持人: "下一个"
主持人: "恒辉"
(akhia:继续阵地战)
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=11/41 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为30
akhia发起骰掷
主持人: "等会儿,你打算把自己周围全部封死吗?"
主持人: "[CQ:image,file=9E306F7673AC98D912E3FCB5259E71F2.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2832803417-9E306F7673AC98D912E3FCB5259E71F2/0?term=2]"
(akhia:那斜方向可以嘛)
(主持人:8行)
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈哈)
(主持人:祭 坛)
(akhia:那退一格继续)
(akhia:草草草)
主持人: "[CQ:image,file=B11EF010DDB54DF3B732D1D358924386.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2786402740-B11EF010DDB54DF3B732D1D358924386/0?term=2]"
(akhia:下面)
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=62/41 ###########失败########### 差值为-21
(苏木九月:牛头人是不是要上了)
akhia发起骰掷
主持人: "行动力-3"
主持人: "[CQ:image,file=FE22E3746382ED188B402BCDB8D5D133.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2182659584-FE22E3746382ED188B402BCDB8D5D133/0?term=2]"
(akhia:再退一格)
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=46/41 ###########失败########### 差值为-5
akhia发起骰掷
(akhia:结束)
主持人: "[CQ:image,file=640B2932E686B8AEB72CB64D1A6DB576.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2636154920-640B2932E686B8AEB72CB64D1A6DB576/0?term=2]"
主持人: "牛头人的回合"
主持人: "牛头人俯下身子,牛角在前,直接冲向了恒辉刚刚搭建的路障"
主持人: "[CQ:image,file=015C5D3C0437561F92AAA75B927F7416.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3181606781-015C5D3C0437561F92AAA75B927F7416/0?term=2]"
主持人: "[CQ:image,file=BF4AC2A3C21B9A449747CFB11FB7B359.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3034389945-BF4AC2A3C21B9A449747CFB11FB7B359/0?term=2]这3个路障要遭殃了"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=8/90 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为82
主持人发起骰掷
(主持人:草)
主持人: "那么这个路障能不能抵御住冲锋呢"
主持人: "用恒辉的搬运来对抗"
(苏木九月:噗)
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=38/75 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为37
akhia发起骰掷
(主持人:看看恒辉搬运的木材靠不靠谱)
主持人: "1个路障没了"
主持人: "下一个"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=21/90 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为69
主持人发起骰掷
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=80/41 ###########失败########### 差值为-39
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=69/1 ###########失败########### 差值为-68
主持人发起骰掷
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=50/75 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为25
akhia发起骰掷
主持人: "2个路障没了"
主持人: "这是第三个了"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=6/90 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为84
主持人发起骰掷
主持人: "3个路障没了"
主持人: "[CQ:image,file=44EC02CE550237931D34163FB44A8C76.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2790585468-44EC02CE550237931D34163FB44A8C76/0?term=2]"
主持人: "牛头人它"
(akhia:豆腐渣工程)
主持人: "冲 累 了"
(akhia:还好造的多)
苏木九月: "恒辉!我们马上来帮宁。"
主持人: "[CQ:image,file=63DE3A8928E7934EECC056EED1316EA7.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2445668966-63DE3A8928E7934EECC056EED1316EA7/0?term=2]这时恒辉看到,右上方又来一个牛头人"
akhia: "噔噔咚"
主持人: "新的一回合开始"
主持人: "你们仍然感到恶心"
akhia: "恒心肺停止"
主持人: "全体hp,sp-5"
主持人: "--------------pause-------------"
主持人发起骰掷
主持人发起骰掷
主持人: "---------continue----------"
主持人: "[CQ:image,file=92CD277425A4B0AEF06CFE47B8E85DB9.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2733487858-92CD277425A4B0AEF06CFE47B8E85DB9/0?term=2]"
主持人: "新的一回合"
主持人: "那奄奄一息的兽族侦察兵看到你们几个不好对付,趁你们对付牛头人的功夫溜走了"
主持人: "[CQ:image,file=313520168683CF2CFF41D370EE44D534.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3057537507-313520168683CF2CFF41D370EE44D534/0?term=2]"
主持人: "下一个,元清"
主持人: "[CQ:image,file=EEC13C36716016E779D681A4B7579B6A.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2803297368-EEC13C36716016E779D681A4B7579B6A/0?term=2]元清飞到了这里,掏出了他的大太刀准备抵御牛头人的进攻"
主持人: "下一个"
主持人: "苏苏"
苏木九月: "斜右下四格,右俩格"
苏木九月: "对元清使用急救"
主持人: "过"
骰娘: [苏木九月]进行40鉴定: D100=97/40 噔 噔 咚 差值为-57
苏木九月发起骰掷
(akhia:急 救 拳)
(苏木九月:我是不是过错了)
(主持人:草)
(主持人:我想想)
(苏木九月:那元清是不是只能回一滴血了)
主持人: "由于周围瘴气的影响,你在给元清包扎的时候心不在焉,不小心碰到了他的伤口"
主持人: "元清hp-1"
(苏木九月:淦)
苏木九月: "元清对不起"
主持人: 元清:"啊……虽然我皮还挺厚的,但是以后还是请你小心一点啊"
苏木九月: "对苏苏使用急救"
骰娘: [苏木九月]进行40鉴定: D100=58/40 ###########失败########### 差值为-18
苏木九月发起骰掷
主持人: "那你hp+1"
(苏木九月:啊?)
(苏木九月:更对不起元清了噗)
主持人: "[CQ:image,file=128D1538E09002A9C4BB0E81C0589787.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3002376145-128D1538E09002A9C4BB0E81C0589787/0?term=2]"
(akhia:吸 血 鬼)
(主持人:草)
(苏木九月:苏苏不太聪明)
(主持人:元清:感觉身体被掏空)
苏木九月: "[] (哈哈哈哈哈哈哈)"
主持人: "还有什么操作"
苏木九月: "结束"
主持人: "下一个"
主持人: "阿忍"
苏木九月: "先磕一瓶50%sp药"
主持人: "可"
主持人: "然后呢"
苏木九月: "飞到恒辉左边"
主持人: "[CQ:image,file=44916E17BD6BEE724D5B1D0816DDCA3B.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2737565488-44916E17BD6BEE724D5B1D0816DDCA3B/0?term=2]"
(苏木九月:恒辉你有远程技能吗)
(akhia:?)
主持人: "?"
(主持人:他有啊)
(akhia:?一起阵地战)
苏木九月: "那结束叭"
(主持人:你切换武器看看)
苏木九月: "那不结束了"
苏木九月: "对恒辉使用赐福"
主持人: "过"
骰娘: [苏木九月]进行57鉴定: D100=51/57 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为6
苏木九月发起骰掷
主持人: "那恒辉下一次远程攻击恰一枚奖励骰"
(苏木九月:还没恰过奖励骰,期待)
苏木九月: "那结束了"
主持人: "ok"
主持人: "下一个"
主持人: "德里奇"
akhia: "右下走6格"
主持人: "[CQ:image,file=176C8D30BC96EF3BFC1D4555482F8DCC.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2560165917-176C8D30BC96EF3BFC1D4555482F8DCC/0?term=2]"
(akhia:没行动力了)
akhia: "结束"
主持人: "下一个"
主持人: "恒辉"
akhia: "切换武器"
主持人: "然后?"
苏木九月: "(切武器是不是也俩行动点)、"
akhia: "向下走一格"
(主持人:是)
主持人: "[CQ:image,file=AFCD1406F0A181ADF69A5C024765E2C6.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3209555318-AFCD1406F0A181ADF69A5C024765E2C6/0?term=2]"
akhia: "然后远程"
主持人: "对谁"
akhia: "牛头人"
主持人: "对抗两次,取结果好的那一次"
主持人: "过"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=19/50 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为31
akhia发起骰掷
主持人: "牛头人防御"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=22/80 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为58
主持人发起骰掷
主持人: "武器威力多少"
akhia: "9"
主持人: "上海=9-2-1=6/2=3"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=31/50 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为19
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=62/80 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为18
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=9-1=8"
主持人: "你对着牛头人来了一发,把它的左手打穿了一个窟窿"
主持人: "然而它还和没事人似的"
主持人: "还有什么行动"
akhia: "那继续"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=16/50 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为34
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=53/80 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为27
(苏木九月:奖励骰)
主持人发起骰掷
主持人: "伤害=7"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=83/50 ###########失败########### 差值为-33
akhia发起骰掷
(主持人:刚才奖励骰已经投过了)
(主持人:这次没有奖励骰了)
(akhia:噔噔咚)
(苏木九月:原来是这样)
(主持人:还是说你这是第三发)
(akhia:现在第三发)
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=14/80 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为66
主持人发起骰掷
主持人: "它甚至徒手接下了你的子弹"
(akhia:结束)
主持人: "下一个"
主持人: "牛头人"
主持人: "后方的牛头人上移了一步,然后一个冲锋,撞树上了"
主持人: "[CQ:image,file=2CFA1CBBFC9BAC33DDDFBB82C152E946.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2456969147-2CFA1CBBFC9BAC33DDDFBB82C152E946/0?term=2]"
主持人: "下方牛头人接近了你们[CQ:image,file=254AB9AC8197D9B72C2B045E5AACE97D.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2222592740-254AB9AC8197D9B72C2B045E5AACE97D/0?term=2]"
主持人: "横扫了一斧头"
主持人: "覆盖了全部3个栅栏"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=92/90 ###########失败########### 差值为-2
主持人发起骰掷
主持人: "来,用搬运对抗"
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=29/75 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为46
akhia发起骰掷
(苏木九月:社长!专属技能是可以一直用的吗)
主持人: "那这个木桩非常争气,挡下了这一斧"
(主持人:是的,可以)
主持人: "第二个木桩"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=28/90 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为62
主持人发起骰掷
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=36/75 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为39
akhia发起骰掷
(苏木九月:兄弟们!我们可以一直回血啦!)
主持人: "木桩没了"
主持人: "第三个"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=62/90 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为28
主持人发起骰掷
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=33/75 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为42
akhia发起骰掷
主持人: "?"
苏木九月: "[CQ:image,file=D145C017DAE46AADD136D037E7912619.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2909576577-D145C017DAE46AADD136D037E7912619/0?term=2]"
主持人: "那这次这个牛头人只砸穿了一个木桩"
主持人: "[CQ:image,file=51C30F9BC4225D4D01119D54E83F4192.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2931931770-51C30F9BC4225D4D01119D54E83F4192/0?term=2]"
(akhia:喵啊)
主持人: "这牛头人气急败坏的又来了一斧头"
骰娘: [主持人]进行鉴定: D100=4/90 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为86
主持人发起骰掷
骰娘: [akhia]进行鉴定: D100=60/75 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为15
akhia发起骰掷
(akhia:噔噔咚)
(苏木九月:噔噔咚)
主持人: "牛头人将斧头重重地砸向了地面,连带俩木桩一起振穿"
(苏木九月:木~桩~)
主持人: "恒辉、苏苏、元清收到波动,hp-5"
akhia: "!"
(苏木九月:元清你要不嗑个药)
(苏木九月:太惨了)
主持人: "这牛头人进一步靠近了你们"
主持人: "结束"
主持人: "这时候,远处传来了沉重的脚步声"
主持人: "[CQ:image,file=0308F6A477686155AE96954E7FC75908.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2570457471-0308F6A477686155AE96954E7FC75908/0?term=2]第三个牛头人出现了"
(akhia:噔噔咚)
主持人: "新的一回合"
苏木九月: "他们,他们越来越多了。"
主持人: "由于瘴气的影响,你们所有人继续hp和sp-5"
主持人: "现在报一下所有人的hp和sp"
主持人: "元清hp10,sp26"
苏木九月: "苏苏:hp11/35 sp40/60"
akhia: "秦20;30"
苏木九月: "阿忍:hp10/30 sp35/57"
akhia: "恒15;7"
主持人: 元清:"大家看起来状态都不是很好啊……取个材怎么还差点把命搭进去了啊"
苏木九月: 苏苏:"这瘴气究竟是怎么一回事?"
主持人: 元清:"这个瘴气看起来不像是正常现象啊,你们有人知道这是怎么回事吗?"
akhia: "这样打下去没个头啊"
主持人: 恒辉:"这是我有生以来打的最硬的一场架,有没有办法限制一下这几个牛头人?看起来他们不是很聪明的样子"
主持人: 元清:"恒辉,你学过什么阴阳术吗?"
akhia: 秦:"我准备开场地魔法"
苏木九月: 苏苏:"我可以把它们,困住俩个回合。。"
主持人: 恒辉:"我偷学过苇木的一个阴阳术,可以把目标直线推进一定距离"
主持人: 元清:"这个目标需要经过施术者的同意吗?"
主持人: 恒辉:"不需要,立刻生效"
akhia: 秦:"那把它们推到哪去比较好呢"
主持人: "你们过一个侦查"
骰娘: [苏木九月]进行46鉴定: D100=64/46 ###########失败########### 差值为-18
苏木九月发起骰掷
主持人: "都过"
骰娘: [akhia]进行36鉴定: D100=13/36 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为23
akhia发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行66鉴定: D100=75/66 ###########失败########### 差值为-9
苏木九月发起骰掷
骰娘: [主持人]进行59鉴定: D100=24/59 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为35
主持人发起骰掷
骰娘: [akhia]进行56鉴定: D100=37/56 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为19
akhia发起骰掷
(苏木九月:非洲人落泪)
主持人: "过的人发现,这里的树木虽然都很茂密,但再往更深处似乎有一片林地"
主持人: "[CQ:image,file=D759C9A4E4426A3AFB2394EFE3E5A921.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2480659826-D759C9A4E4426A3AFB2394EFE3E5A921/0?term=2]"
主持人: "而且,瘴气的一部分好像就是从这里面传来的"
主持人: 元清:"恒辉,要不试试把这家伙往里面推推?"
(主持人:怎么说)
(akhia:无视地形tql)
akhia: 恒:"好啊,来啊"
主持人: "过一方通行"
主持人: "等会儿"
主持人: "你sp够吗?"
(akhia:要嗑药)
(苏木九月:磕,磕大瓶的)
主持人: "那先磕"
akhia: "25sp*1"
主持人: "然后过一方通行"
(akhia:话说是不是还没到恒辉的回合)
主持人: "没事,这里给恒辉额外4点行动点"
(苏木九月:没事您请)
(苏木九月:原来这才是正确的游戏进程)
(主持人:不给你们可能就此团灭了)
骰娘: [akhia]进行30鉴定: D100=49/30 ###########失败########### 差值为-19
akhia发起骰掷
骰娘: [akhia]进行30鉴定: D100=60/30 ###########失败########### 差值为-30
akhia发起骰掷
(苏木九月:失败太惨了)
(akhia:噔噔咚)
akhia: "再来一瓶"
骰娘: [akhia]进行30鉴定: D100=61/30 ###########失败########### 差值为-31
akhia发起骰掷
骰娘: [akhia]进行30鉴定: D100=57/30 ###########失败########### 差值为-27
akhia发起骰掷
(苏木九月:噗)
akhia: "再来一瓶"
骰娘: [akhia]进行30鉴定: D100=32/30 ###########失败########### 差值为-2
akhia发起骰掷
主持人: "停停停"
(苏木九月:哈哈哈哈哈)
主持人: "连续2次已经够了"
(akhia:!!!)
主持人: "你们发现恒辉连磕2瓶药,使出自己浑身解数,那牛头人仿佛被树林吸进去了一样,小时在了丛林当中"
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈)
主持人: 元清:"我说,推一个牛头人需要连磕2瓶药吗?我怀疑你是不是连着用了4次阴阳术?"
(akhia:那假如卡树里是不是死了)
主持人: 恒辉:"闭嘴,你没资格批判我的努力"
主持人: "紧接着,前方的林地中传来的牛头人的怒吼以及斧头挥砍的声音"
主持人: "你们发现,瘴气逐渐减缓了一些"
主持人: "现在hp减益没有了"
主持人: "但是sp减益还在"
(苏木九月:太好了)
主持人: 元清:"好像挺有效果?"
主持人: "[CQ:image,file=B912668853A9B05E534199DBC4A5EDD2.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2360397484-B912668853A9B05E534199DBC4A5EDD2/0?term=2]"
主持人: 元清:"问题是还有两个牛头人,该如何解决呢……"
主持人: "下一个"
主持人: "苏苏"
akhia: 秦:"左边空地也可以试试"
(苏木九月:元清啥时候飞走的)
(主持人:看到牛头人被解决之后飞走的)
苏木九月: "左移俩格"
苏木九月: "专技守护立场,忍,德,恒恢复2点hp"
主持人: "可"
主持人: "四人HP+2"
苏木九月: "左移一格,左斜上三格"
苏木九月: "元清我又来奶你啦!"
(苏木九月:对元清还能守护立场加血吗)
主持人: "[CQ:image,file=BEA52D4DAF3BA31C834AE5CA62E2CDE9.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2761705942-BEA52D4DAF3BA31C834AE5CA62E2CDE9/0?term=2]"
(主持人:可以)
苏木九月: "元清加2hp"
苏木九月: "然后急救"
主持人: 元清:"???"
主持人: 元清:"站在你周围就能自动治愈伤口吗?"
(akhia:元清:你不要过来啊啊啊)
苏木九月: 苏苏:"看来我的魅力太大了!"
骰娘: [苏木九月]进行41鉴定: D100=56/41 ###########失败########### 差值为-15
苏木九月发起骰掷
主持人: 元清:"抱歉,我之前还以为你专门靠别人的伤口治愈自己的伤口"
苏木九月: 苏苏捂脸:"对不住对不住。"
主持人: "还有什么行动"
苏木九月: "结束"
主持人: "下一个"
主持人: "阿忍"
主持人: "[CQ:image,file=4590CC561054A0913FCC15367B848DAA.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3190215394-4590CC561054A0913FCC15367B848DAA/0?term=2]"
苏木九月: "对苏,德,自己使用八咫鸟赐福"
(主持人:阿忍有这么多魔法?)
(苏木九月:他嗑药了)
主持人: "行吧,过"
(苏木九月:还是大瓶sp)
骰娘: [苏木九月]进行65鉴定: D100=40/65 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为25
苏木九月发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行65鉴定: D100=82/65 ###########失败########### 差值为-17
苏木九月发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行65鉴定: D100=73/65 ###########失败########### 差值为-8
苏木九月发起骰掷
(主持人:我猜瞬间空蓝)
(苏木九月:差不多)
主持人: "行,buff满上"
主持人: "还有什么行动"
苏木九月: "结束叭"
主持人: "下一个"
主持人: "德里奇"
akhia: "对右场地发动海神赐福"
主持人: "几×几"
akhia: "3*3"
主持人: "[CQ:image,file=07E4438D602A502A7F28BB1192011E87.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3071631459-07E4438D602A502A7F28BB1192011E87/0?term=2]"
akhia: "sdy"
主持人: "然后?"
(主持人:你早该用这个技能力)
(akhia:qs我以为有距离限制)
akhia: "然后sp25"
(苏木九月:就不用恒辉一本正经造木桩)
(苏木九月:噗)
(主持人:仔细研究每一个人的特殊技能啊)
(主持人:都有用的)
(akhia:木桩省蓝)
(苏木九月:省蓝qs)
(主持人:磕完药然后?)
(苏木九月:等等sp25好像磕完了)
(主持人:?)
(主持人:你 们 断 粮 了)
(akhia:那50)
(苏木九月:还有一瓶50)
(苏木九月:不是,宁磕25后就没了)
(akhia:好趴)
(苏木九月:嗯?不对)
(苏木九月:三瓶hp 俩瓶sp)
(苏木九月:对,我们断粮了)
(苏木九月:磕50叭)
akhia: "结束"
主持人: "下一个"
主持人: "恒辉"
akhia: "左5"
(苏木九月:我报一下剩下的药:50血*2 25血*3 25sp*0 50sp*0 异常每个*2)
akhia: "对自己使用急救"
主持人: "[CQ:image,file=71C2A75F0EB07E8453379202524060F2.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2205940685-71C2A75F0EB07E8453379202524060F2/0?term=2]"
主持人: "过"
骰娘: [akhia]进行63鉴定: D100=3/63 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为60
akhia发起骰掷
(akhia:草)
(主持人:草)
(苏木九月:欧洲人!)
(主持人:医 学 奇 迹)
(主持人:你急救前hp多少)
(苏木九月:慕了)
(akhia:17)
(akhia:[CQ:face,id=178][CQ:face,id=178])
(苏木九月:该不会满上)
主持人: "来,。r3d5"
akhia发起骰掷
(苏木九月:噗)
骰娘: [akhia]掷出了: 3D5=(4+3+3)=10
akhia发起骰掷
主持人: "带成功1.5倍"
(苏木九月:哦凑)
主持人: "恢复15点hp"
(苏木九月:哦凑)
(akhia:喵啊)
(苏木九月:是我奶三回合也奶不出的)
主持人: "怎么说呢"
主持人: "恒辉感觉自己的努力都没有白费"
主持人: "只要继续前进,道路就会不断延伸"
(akhia:然后趴在了地上)
苏木九月: 苏苏:"恒辉待会奶下我叭,求宁了!)
主持人: "所以他现在精神状态良好,感觉伤口也在逐渐的恢复"
(akhia:补上头了)
主持人: "还有什么行动"
(akhia:加把血骑士)
(akhia:结束)
(主持人:草)
(主持人:停 下 来 了)
主持人: "那么牛头人的回合"
(苏木九月:搬牛头人吗)
主持人: "[CQ:image,file=B2D395062E4BF10D754B013A66A348A2.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2716020934-B2D395062E4BF10D754B013A66A348A2/0?term=2]牛头人正在四处搜寻你们的踪影"
主持人: "有一只牛头人发现了你们的行踪"
主持人: "新的一回合"
主持人: "所有人sp-5"
主持人: 元清:"阿忍啊,你还能用念写吗?"
(主持人:阿忍sp够不够念写?)
苏木九月: 阿忍:"还能勉强用一次!"
主持人: 元清:"好极了"
骰娘: [主持人]进行59鉴定: D100=66/59 ###########失败########### 差值为-7
主持人发起骰掷
(主持人:草,尴尬了)
骰娘: [苏木九月]进行69鉴定: D100=3/69 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为66
苏木九月发起骰掷
(苏木九月:非酋翻身!)
(akhia:tql!!!)
主持人: "那么苏苏感受到剩余的瘴气是从[CQ:image,file=3B2949789E0E3C35993074A79EED8CF7.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2668682513-3B2949789E0E3C35993074A79EED8CF7/0?term=2]这片林地里传来的"
主持人: "把情况告诉了元清"
苏木九月: 苏苏:"恒辉,待会把这牛搬进去。"
主持人: 元清:"好极了,阿忍,你对前方的那片林子的深处用念写试试,要超大型纸张,比牛头人还大的那种"
苏木九月: "[CQ:image,file=EF2A6AB7FBDFD6F35632CDE2693C19E3.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2913567594-EF2A6AB7FBDFD6F35632CDE2693C19E3/0?term=2]"
akhia: 恒:"我被榨干了!"
苏木九月: 阿忍:"明白了。"
akhia: "你们有补魔手段吗"
主持人: "过念写"
(苏木九月:刚那个带成功其实)
主持人: 元清:"我没有,来之前应该多带一些蓝瓶的"
(苏木九月:是阿忍过念写)
主持人: "啊?"
主持人: "那行"
(苏木九月:抱歉昂,没跟宁说)
主持人: "你们发现阿忍在超大型纸张上画出了林地当中的情形"
主持人: "其中有一个非常明显的魔法阵"
主持人: "但布置魔法阵的法师此刻已经不见踪影了"
主持人: 元清:"好,现在大家退后,阿忍到我这儿来"
主持人: "[CQ:image,file=FA9756D19FA8D5FF60CEA34A2E26916D.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2551846246-FA9756D19FA8D5FF60CEA34A2E26916D/0?term=2]"
主持人: 元清:"纸张在前,等那牛头人冲过来"
主持人: "只见那牛头人摩擦着铁蹄,牛角在前,冲向了阿忍"
主持人: "然而你们所有人发现,那牛头人好像却冲进了纸张当中"
主持人: "不一会儿,远处的林地当中发出了牛头人的吼叫声以及斧头劈砍声"
主持人: "瘴气逐渐消散了"
主持人: "第三只牛头人见瘴气消散,慌忙逃跑了[CQ:image,file=B59AD81642DB4E5FE31C83E5A645D171.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2428508444-B59AD81642DB4E5FE31C83E5A645D171/0?term=2]"
主持人: "-------战斗结束---------"
主持人: "---------save---------"
主持人: "没想到一场遭遇战把你们的补给品全耗完了"
主持人发起骰掷
主持人: "----------continue-----------"
主持人: "上回说到"
主持人: "你们通过巧妙的方式击败了神野山上的牛头人"
主持人: "现在你们弹尽粮绝,补给也差不多恰完了"
主持人: 元清:"我们还要继续深入吗?大家状态都不太好,感觉可能会比较危险"
苏木九月: 苏苏:"的确"
akhia: "确实(便乘)"
主持人: 元清:"确实(便乘)"
主持人: "就在此时"
苏木九月: 苏苏:"森林接下来会更危险吗?"
主持人: 元清:"我也不知道继续深入下去我们会遇到什么妖魔鬼怪……等等,你们听"
主持人: "所有人过个聆听"
骰娘: [akhia]进行36鉴定: D100=90/36 ###########失败########### 差值为-54
akhia发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行46鉴定: D100=70/46 ###########失败########### 差值为-24
苏木九月发起骰掷
(苏木九月:咱耳朵都不好)
(主持人:还有俩npc)
骰娘: [akhia]进行47鉴定: D100=87/47 ###########失败########### 差值为-40
akhia发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行64鉴定: D100=78/64 ###########失败########### 差值为-14
苏木九月发起骰掷
(akhia:全员小龙虾)
(苏木九月:完惹)
(主持人:全 员 龙 虾)
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈)
主持人: "那么你们由于刚才战斗的缘故,此刻剩下的只有疲惫,并没有注意到"
主持人: "有一队人马正在朝你们这边靠近"
主持人: "当你们终于注意到这队人马的时候,领头的人率先开口了"
主持人: 领头人:"请问……你们在这里干什么?"
主持人: "这队人马由若干鸦天狗和狐天狗组成,雇佣了几位鲸天狗当保镖,似乎正在运送一批什么货物"
akhia: 秦川:"搞个大新闻"
主持人: 领头人:"大新闻?这荒郊野岭的哪来什么大新闻?"
苏木九月: 苏苏:"你们是,商人嘛?"
主持人: "领头人犹豫了一下,点了点头"
苏木九月: 苏苏:"救命恩人!买点东西呗。"
主持人: 恒辉:"商人?你们商人来这里干什么?"
主持人: 领头人仔细打量了你们几个,摇了摇头:"抱歉,我们的货物不卖给可疑人士"
主持人: 领头人:"除非你们有合理的理由来解释你们到此的目的"
主持人: 恒辉:"我们也想知道商人为什么会到这荒郊野岭运送货物"
主持人: 领头人:"看这位小哥的态度,我们怕是谈不下去了,你们想保命的话就赶紧出山,告辞。"
主持人: "这队人马拉着车渐渐远去"
苏木九月: 苏苏:"欸,别这样嘛。这座山里怎么了嘛。"
主持人: "这队人马似乎并不像继续和你们说话了"
主持人: 此时,刚才一眼不发的元清突然开口说话了:"诶……要是我们能早一点发现他们,说不定还能找个地方埋伏一手什么的……"
苏木九月: 苏苏:"我们可以偷偷跟着他们吗。"
主持人: 元清:"哦哦!这个主意不错!"
苏木九月: 苏苏:"耶( ?? ω ?? )y"
主持人: 恒辉:"我看这帮商人行为很是可疑,这批货物的运送目标怕不是什么见得了光的善类"
主持人: "你们决定暗中跟踪这队人马"
(akhia:那必然潜行)
主持人: "那你们准备以什么方式跟踪"
(苏木九月:我怕我脚也不好)
(主持人:就单纯的潜行吗?)
(akhia:其实还?乔装)
(主持人:乔装的话,乔装成什么)
akhia: 秦川:"我们能不能乔装成队伍的一员,混入其中?"
主持人: 元清:"其中的一员啊……或许可行,我看他们人挺多,穿的也不是制式服装"
主持人: 元清:"那么,谁来乔装呢?"
akhia: 秦川:"我来!"
(主持人:过乔装)
骰娘: [akhia]进行46鉴定: D100=27/46 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为19
akhia发起骰掷
(akhia:nice!)
主持人: "你在这队人马不注意的时候跟到了队伍的最后面"
主持人: 守卫:"嗯?你是何人?"
主持人: 守卫:"我们之前有见过吗?"
akhia: 秦川:"我是上次新来的,你忘啦?"
主持人: 守卫:"新来的?那太多了,我记不过来"
主持人: 守卫:"你刚才干嘛去了?是不是去偷懒了?"
akhia: 秦川:"刚才我好像听到附近有牛头人的目力大吼,所以去附加森林侦查啦"
主持人: 守卫:"什么?!牛头人?"
主持人: 守卫:"那你有发现什么吗?这事儿要不要报告老大?"
akhia: 秦川:"附近好像还有若有若无的瘴气"
akhia: 秦川:"要不您先去传个话?我不太熟"
主持人: 守卫:"那可不得了,这件事必须得报告老大,咱们得小心潜行"
主持人: 守卫:"新来的干得好,帮大忙了"
(主持人:潜行→前行)
主持人: "那么在秦川忽悠守卫的时候"
主持人: "其他人如何行动"
(akhia:商队是朝哪个方向走的?)
(主持人:就你们上次那张地图牛头人来的方向,东北方)
akhia: 恒辉:"我们要不也跟上去?"
(苏木九月:我也乔装下叭)
(主持人:苏苏不可乔装,因为他们已经认识你了)
主持人: 元清:"行,那得悄悄的"
骰娘: [主持人]进行59鉴定: D100=5/59 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为54
主持人发起骰掷
(苏木九月:好叭)
主持人: "元 清 遁 入 了 丛 林 当 中"
主持人: "其他人什么操作"
苏木九月: 苏苏:"元清等我!"
(主持人:要跟上的过个潜行吧)
骰娘: [苏木九月]进行46鉴定: D100=4/46 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为42
苏木九月发起骰掷
骰娘: [akhia]进行48鉴定: D100=71/48 ###########失败########### 差值为-23
akhia发起骰掷
(苏木九月:带成功!)
(akhia:噔噔咚)
主持人: "苏 苏 遁 入 了 丛 林 当 中"
主持人: "恒辉手脚比较笨拙,只能和那队人马保持一段距离"
(主持人:阿忍怎么说)
(苏木九月:可以飞着跟上吗)
(主持人:飞的话首先会发出声响,而且现在是白天,会产生影子,很容易被发现)
(苏木九月:那也草丛叭)
(主持人:过潜行)
骰娘: [苏木九月]进行44鉴定: D100=12/44 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为32
苏木九月发起骰掷
(苏木九月:草丛三剑客)
(akhia:tql)
主持人: "那么现在那堆人马对元清和苏苏是小龙虾状态,阿忍可以观察这些人的行为和偷听对话,恒辉只能偷听对话"
主持人: "由于秦川的忽悠取得了成效,所以这队人马的行进速度明显变慢了,这使得你们所有人都可以轻易地跟上他们"
主持人: "过了一会儿,你们来到了一处类似于据点的地方"
主持人: "[CQ:image,file=D9C6015C4DE2FB2A882722C1B47BB656.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2800470627-D9C6015C4DE2FB2A882722C1B47BB656/0?term=2]"
(主持人:你们在左下角)
主持人: "这队人马的领头人和瞭望塔上的守卫沟通了一阵子后,对方就放他们通行了"
主持人: "乔装的秦川可以顺势混进去,带成功的元清和苏苏也可以瞒过这帮小龙虾,其他人可能就只能被挡在外面了"
主持人: "先过被挡在外面的几个人,有什么操作吗?"
(主持人:?)
(akhia:制药可以用嘛)
(主持人:制药你得有原料和器具)
(akhia:那恒辉侦查)
(主持人:侦查什么)
(akhia:据点)
主持人: "过吧"
骰娘: [akhia]进行48鉴定: D100=45/48 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为3
akhia发起骰掷
主持人: "恒辉在远处的树丛中往据点里看了看"
主持人: "[CQ:image,file=C5DE18C62C3EA3098C5C819A0C814FB9.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2934153485-C5DE18C62C3EA3098C5C819A0C814FB9/0?term=2]"
主持人: "正上方和左下方是两个临时搭建的棚窝,左上角是一个类似祭坛的设施"
主持人: "瞭望台可以从里面上去,不过上面站着的是两个鸦天狗"
(主持人:阿忍怎么说)
(苏木九月:能啥都不干吗)
(主持人:也可……)
(苏木九月:阿忍已经木得sp了)
(主持人:那确实啥也干不了)
主持人: "那过里面的几个人"
主持人: "秦川在队伍的最后,隐约可以听到领头人和这边据点的首领在交谈着什么"
主持人: "元清、秦川和苏苏可过个聆听"
骰娘: [akhia]进行47鉴定: D100=36/47 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为11
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行59鉴定: D100=25/59 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为34
主持人发起骰掷
(主持人:苏苏)
骰娘: [苏木九月]进行46鉴定: D100=81/46 ###########失败########### 差值为-35
苏木九月发起骰掷
主持人: "那么元清和秦川听到了"
主持人: 领头人:"这个月的粮食和物资都在这里了,一共是1W5K钱"
主持人: 据点首领:"辛苦了,下次依旧合作愉快"
主持人: 领头人:"还有下次?……下次可能得涨价了"
主持人: 据点首领:"为何?"
主持人: 领头人:"要是被发现我们和一伙强盗秘密交易的话……神野守大人是不会轻易放过我们的"
主持人: 据点首领:"这好说,目前我们最不差的就是钱"
主持人: "元清见到这一幕,迅速掏出了之间携带的相机,将这一幕拍了下来"
主持人: "打点完毕之后,这队人马似乎一刻都不想停留,急着想要离开这个据点"
主持人: "在里面的几位,有可以有一个动作"
(akhia:里面的强盗都是制服嘛)
(苏木九月:卧底行为)
(主持人:虽说不是制服,但一看就知道是强盗)
(主持人:头盔、盔甲和胫甲完全就是不同风格,一开就知道是从各处搜刮来的)
(主持人:咋说)
akhia: 那秦川趁其他人都在离开和鲸天狗老哥搭讪:"兄弟,你们这有零碎补给吗,我没带在身上,渴 死 了。"
主持人: 守卫:"哦!我这儿正好有瓶水,你拿去解渴吧"
主持人: "他给了你一个竹子做的水瓶,里面灌满了纯净水"
akhia: "谢谢!有sp什么的嘛,我来py一波"
akhia: "商队里记录严不好问别人买"
(akhia:记录-纪律)
主持人: 守卫:"sp药水?那我们可不敢动,那都是要卖给这帮野武士大爷的"
主持人: 守卫:"现在这些sp药水已经不是我们的啦!忍一忍,到城镇就有补给了"
(主持人:那么苏苏有什么操作)
akhia: 秦川:"话说之前听说的神野守是哪位dalao?"
主持人: 守卫:"就是这片神野地区的地方长官啦!怎么小子,你没读过书吗?"
akhia: "那位据说好像就镇守在附近?"
主持人: 守卫:"那是自然,沿着神野城下町一路深入就可以看到神野城了,那位大人就常年居住在里面办公,甚至还有用一批私家军队呢!"
(akhia:距离那里有多远?)
(主持人:在你们一开始的村子很近的地方、)
(主持人:几步路的事情)
(akhia:可以用传讯术联系吗)
(主持人:你有传讯术?)
(akhia:有)
(主持人:秦川吗?)
(主持人:哦对)
(主持人:确实有)
(主持人:那确实可用传讯术)
(主持人:不过传讯术首先要有定位,然后只能和你认识的人传讯)
(主持人:你目前能传讯的,只有神野城下町的村长)
(akhia:可以和城镇上认识的人联系嘛)
(akhia:那喵啊)
苏木九月: "(哈哈哈)、"
(主持人:现在过?)
(主持人:还是等会让)
(主持人:还是说等会儿)
(主持人:?)
(akhia:恰饭回来力)
(akhia:那等会过)
(主持人:于是怎么说)
(主持人:ok)
(主持人:苏苏的回合[] )
苏木九月: "[CQ:image,file=8DFE112790DA1D013443E703CFE8D255.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-3191619638-8DFE112790DA1D013443E703CFE8D255/0?term=2]"
(主持人:怎么说)
(苏木九月:元清先叭)
(主持人:元清已经一波操作整完了)
(苏木九月:先无叭)
(苏木九月:我待会回来)
(主持人:那就先)
主持人: "--------pause---------"
主持人: "nooooooooooooooooooo"
主持人: "------------save--------------"
akhia: "nooooooooooooooooooo"
主持人发起骰掷
主持人: "---------continue----------"
主持人: "上回说到"
主持人: "3个人潜入了对面的据点,现在2个人已经行动完毕了"
主持人: "苏苏的场合"
(苏木九月:苏苏的骚操作)
(苏木九月:我可以尝试偷东西吗)
主持人: "[CQ:image,file=8562D0E753C06BA526A4C1A0D4A7F2AC.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2990850675-8562D0E753C06BA526A4C1A0D4A7F2AC/0?term=2]地图"
(苏木九月:我要是失败了会game over吗)
(主持人:可以,过妙手)
(主持人:这我就不知道了~)
(苏木九月:那我试试)
(主持人:等下)
(主持人:先说要偷啥)
(主持人:在哪偷)
(苏木九月:偷补给鸭)
(苏木九月:sp)
(主持人:那就是冲着货车去了)
(主持人:过)
骰娘: [苏木九月]进行46鉴定: D100=8/46 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为38
苏木九月发起骰掷
(苏木九月:yes)
(主持人:nb)
(akhia:tql!)
主持人: "这帮人果真是小龙虾,东西被苏苏拿了都没发现"
主持人: "50%SP药水+2"
主持人: "记录一下"
苏木九月: 苏苏:"兄弟们!我偷到好东西了!"
(主持人:草,你还在营地里)
(主持人:要是吼出来的话……)
苏木九月: "苏苏小声说"
苏木九月: "并且对大家比了个yes"
主持人: 元清(小声):"哦!干的漂亮,现在和我来一个地方"
主持人: "元清同时招呼秦川一起去"
akhia: "秦川比了个514"
主持人: "你们3个人蹑手蹑脚地来到一处隐蔽的地方,小声密谋"
主持人: 元清:"大伙儿有什么计划吗?我已经搞到这些商人的罪状和强盗营地的照片了"
akhia: 秦川:"我们要不要立刻联系村长?"
主持人: 元清:"蛤?村长远在神野城下町,我们怎么立刻联系?"
akhia: 秦川:"我学了传讯术,1km内都不是问题。"
苏木九月: 苏苏:"商人只是为钱财。强盗可就危险了。"
主持人: 元清:"什么术?哦,就是那个所谓的魔法是吧"
苏木九月: 苏苏:"村里人,能打过强盗们吗。"
主持人: 元清:"那联系上了之后呢?怎么和村长说?让他干啥?"
苏木九月: 苏苏:"而且森林不对劲的地方应该还有。"
akhia: 秦川:"我听商队说神野守大人就在附近,想必可以打个里应外合。"
主持人: 元清:"你想请那位大人帮忙?"
主持人: 元清:"……很难啊,我们如何说服他?"
akhia: 秦川:"我们可以先继续侦查,情况不对的话也有援军,就先用商队和强盗交易为由吧。"
主持人: "[CQ:image,file=E62FAD99755085A996EA8277CF60DA39.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-2171222362-E62FAD99755085A996EA8277CF60DA39/0?term=2]"
(主持人:顺便一说这3个地方的布局是这个样子的)
(akhia:跳 表)
主持人: 元清:"想法是好的,我们怎么让他相信我们说的话呢?"
主持人: 元清:"毕竟我们还只是个名不见经传的报社"
akhia: 秦川:"目前只能这样了。"
akhia: 秦川:"我们也无法提供直接证据。"
(苏木九月:神野守大人的立场是,保护村民吗)
(主持人:保护领地,保护领民,维护治安)
主持人: 元清:"让我想想……"
(苏木九月:他不知道,山上有野武士吗)
akhia: 秦川:"不过我相信神野守大人必然不会放着这个可能存在的隐患不管吧。"
苏木九月: 苏苏:"我也觉得。"
主持人: 元清:"说的也是,目前也只能如此了"
主持人: 元清:"哦等等。。。商队。。。"
主持人: 元清:"两位女士,我有个计谋"
苏木九月: 苏苏:"这位先生请讲。"
主持人: 元清:"据我所知,这些商队很注重自己的信誉,而且在外面也会把名声打的很响亮"
苏木九月: 苏苏:"也很贪钱。"
主持人: 元清:"而且我看这个商队有这么多人同行,一定是一个规模不小的商队,想必神野守大人也应该认识他们"
主持人: 元清:"不如我们拿这些照片威胁他们一手,让他们去神野守大人面前作证的话……"
苏木九月: 苏苏:"嗯哼~"
主持人: 元清:"此事或许可成"
akhia: 秦川:"可是既然商队已经违规了,假如他们想灭口的话。。。"
主持人: 元清:"!"
主持人: 元清:"这……"
主持人: 元清:"可恶……要是我报社的势力再壮大一些的话……"
akhia: 秦川:"如果实在紧急的话,我们再用传讯术来恐吓他们吧"
苏木九月: 苏苏:"哈哈哈哈秦川小天才。"
主持人: 元清:"好吧,如果他们翻脸不认人,就只能靠你这所谓的魔法了"
akhia: 秦川:"那么我先在后方待命,情况不对的话就立刻用膜法。"
主持人: "你们商量完毕后,便溜出了据点,和恒辉与忍汇合"
主持人: "商队还没有走远,几步路就能跟上"
主持人: "你们谁打头阵?"
苏木九月: 苏苏:"大伙我们走!"
akhia: 恒辉:"你们搞到了sp?给我先整一个,我来!"
(主持人:那现在嗑药?)
苏木九月: 苏苏递过去:"大口喝。"
(主持人:那物品增减记录一下)
苏木九月: 苏苏转向阿忍:"阿忍要不要,我看宁都这么虚了。"
主持人: 忍:"嗯……来点儿。"
(主持人:那么你们偷来的两瓶药就都喝完了)
主持人: "于是苏苏走在了最前面,手里拿着元清给的照片"
苏木九月: 苏苏沉思:"以后sp得多买点。"
主持人: 领头人:"嗯?怎么又是你,小姑娘?你们怎么还没有出山?"
苏木九月: 苏苏:"你们刚刚去干嘛了鸭。"
主持人: 领头人:"我认为你没有必要知道这些吧?"
苏木九月: 苏苏:"哦?你们的货车空了嘛。"
主持人: 领头人:"……那又如何?"
苏木九月: 苏苏:"不会是去见了野武士们叭。"
主持人: 领头人:"你在说什么疯话?"
苏木九月: 苏苏晃了晃照片,又警惕地藏起来:"这难道不是商人叔叔嘛。"
主持人: 领头人:"你?你们竟然是记者?"
主持人: "周围的鲸天狗守卫警惕了起来,陆续拿起了武器"
苏木九月: 苏苏:"我们打架也不赖。"
主持人: 领头人:"小姑娘,我再给你们一次机会,忘了这些事,赶快出山,不然我会教你们‘神隐’到底是什么意思"
主持人: "周围的人很多,至少10人以上"
苏木九月: 苏苏:"被人知道有一队商人和强盗做交易,你们处境会很糟糕吧。"
(苏木九月:秦川!救我)
(苏木九月:等会!社长,我们把课选了先)
akhia: "此时秦川做出施法的样子,准备通讯"
主持人: 领头人:"是啊,我们的处境会非常糟糕,所以我们也会不择手段地使我们的处境变得不那么糟糕的"
主持人: "周围人并没有怎么在意你施法的样子,感觉你就是在跳大神"
(主持人:你要过传讯嘛?)
akhia: 恒辉:"我们后方有人已经通过传讯术和朋友联系过了,如何我们一小时内没有出现,他们会立刻向神野守大人通告!"
(akhia:先做做样子)
主持人: 领头人:"什么传讯术,听都没听说过,神野守大人远在神野城,就算是鸽子往返也需要数个小时"
(akhia:那过一个)
(主持人:过)
(akhia:先从远方对领头人发动)
骰娘: [akhia]进行52鉴定: D100=46/52 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为6
akhia发起骰掷
主持人: "ok,你要对他说什么"
akhia: 秦川低语:"现在你还还这么认为吗"
(苏木九月:哈哈哈哈哈帅)
主持人: 领头人:"!怎么回事!"
苏木九月: 苏苏:"要不要做个交易嗯?"
主持人: 领头人:"你明明距离我有十米之远!怎么能……"
主持人: "周围的守卫都开始紧张了起来"
akhia: 秦川:"我的传讯术在10km以内都能自由通话。"
主持人: "领头人开始犹豫了起来,脸上甚至急出了汗水"
主持人: 领头人:"……你们想要怎么交易"
苏木九月: 苏苏:"我们去见下神野守大人吧。。。别怕,你们就是无意间发现强盗据点的正值商人。"
akhia: 秦川:"你们如果和我们一起直接向神野守大人报告,再支付我们的一部分损失的话,我们就当这件事没发生过,只是一个商队被抢了而已。"
(苏木九月:我没讲错剧本吧)
苏木九月: "[] (正直)"
主持人: 领头人:"这边似乎无法拒绝啊……"
苏木九月: 苏苏:"走嘛,既然交易成功,我们就是一家亲!"
主持人: 领头人:"那我们这边的要求,你们需要向神野守大人报告,就说我们商队被抢,让他再贴补一些我们的经费,同时事成之后,要当面烧毁这些照片"
苏木九月: 苏苏:"以后你们可不会再跟坏人有来往吧。"
主持人: 领头人:"我们已经做出很大的让步了,希望你们报社不要与我们大财阀为敌"
苏木九月: 苏苏:"我们挺像抱大财阀大腿。"
苏木九月: "[CQ:image,file=B3501CF1CD579246C4CFBC533B132265.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/818911875-3097067963-B3501CF1CD579246C4CFBC533B132265/0?term=2]"
akhia: 秦川:"我们不想与你们为敌,而且或许还能趁机交个朋友?"
主持人: 领头人:"……好吧,我们走,去拜访神野守大人"
苏木九月: 苏苏:"。。。那你们还有没有药啊[CQ:image,file=A7030A6A1591E59EAE6801CB2D901C50.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/818911875-3077841752-A7030A6A1591E59EAE6801CB2D901C50/0?term=2]"
akhia: 秦川:"我们通报了神野守大人的话你们还能白白取得不少的经费,岂不是两全策?"
主持人: 领头人:"没!有!了!不要得寸进尺啊小姑娘!"
主持人: "你们同商队一起回到了神野城下町,在商队的带领下进入了神野城,拜访了神野守大人"
主持人: "正如你们之前交代的那样,商队履行了他们的承诺,向神野守大人报告了此事"
主持人: "神野守大人也拨给他们更多的经费,并派遣了正规常备军前去剿灭神野山上的野武士"
主持人: "那么,你们要把照片烧了吗?"
(akhia:可以烧营地那张嘛)
苏木九月: "烧了叭"
(akhia:偷 梁 换 柱)
(主持人:有好几张)
(苏木九月:噗)
(akhia:那喵啊 先留档藏起来)
(苏木九月:我们好坏坏)
主持人: "那么你们当着他们的面,把展示给他们看的照片烧掉了"
苏木九月: "/捂脸"
(akhia:[CQ:face,id=178])
主持人: 领头人:"这样就好,以后我们还可以有进一步的交易"
苏木九月: 苏苏:"商人亲,以后见。"
主持人: 领头人:"不过……你们不会还有备份留存吧?"
苏木九月: 苏苏:"留着有什么用,放心吧您。"
akhia: 秦川:"没有 而且如果有的话公开了我们和你们不也是鱼死网破?,对我们也没有好处"
主持人: 领头人:"呵呵,我只警告你们一句,有机会了,要么好好的与我们交易,不要与大财阀为敌"
主持人: 领头人:"言尽于此,告辞"
主持人: "商队离开了"
苏木九月: 苏苏:"商人亲宁好凶。"
主持人: 元清:"呼……商人还是一如既往的难对付啊,幸亏了有你们两个"
主持人: 元清:"我说,要不你俩以后就专门负责外交吧?"
主持人: 元清:"我最不擅长这件事了"
苏木九月: 苏苏:"不是魔族他们就没问题。"
akhia: 秦川:"以后买东西想必可以打折了吧,元清也在努力,我也是加把劲记者!"
主持人: 元清:"啊,说的是啊,我们之前所做的努力全都没有白费,今后也是……"
主持人: 元清:"等会儿……之前做的努力"
主持人: 元清:"我们之前是要拜访神野山的隐士忠信,向他请教魔法相关的事情对吧?"
akhia: 秦川:"没事,先补给一番再出发~"
主持人: 元清:"哦我的天啊……"
akhia: 秦川:"野武士的营地照片想必也能搞个大新闻了罢。"
主持人: 元清:"神野守大人的军队出发多久了??"
苏木九月: 苏苏:"还能赶上。"
akhia: 秦川:"如果来得及,我们还能再搞点神武守大人的神武身姿!"
主持人: 元清:"快点跟上!要是被军队先发现了会魔法的忠信,肯定会当成异教徒就地正法啊!莫生家族就是前车之鉴!我们就什么都问不到了!"
(akhia:噔噔咚)
(主持人:我想想过个啥)
(主持人:草,没啥东西好过)
(苏木九月:跳跃吗,边走边跳哈哈哈哈哈哈)
(主持人:你们每人过个侦查吧,看看能不能找到上次去的路)
骰娘: [苏木九月]进行46鉴定: D100=53/46 ###########失败########### 差值为-7
苏木九月发起骰掷
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=39/41 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为2
akhia发起骰掷
苏木九月: "苏苏什么都没发现"
骰娘: [akhia]进行48鉴定: D100=42/48 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为6
akhia发起骰掷
骰娘: [主持人]进行59鉴定: D100=80/59 ###########失败########### 差值为-21
主持人发起骰掷
(主持人:最后一个人)
骰娘: [苏木九月]进行66鉴定: D100=77/66 ###########失败########### 差值为-11
苏木九月发起骰掷
(主持人:2成功3失败)
苏木九月: "阿忍也什么都没发现"
(主持人:噔 咚 咚)
(苏木九月:我手下个个龙虾)
主持人: "[CQ:image,file=E3F33EE778883C62F29AFB85DEC3E26A.png,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/657969373/1059126685-3217425684-E3F33EE778883C62F29AFB85DEC3E26A/0?term=2]你们费了好一番功夫才回到了你们上次到达的据点,发现这个据点已经被军队占领了"
主持人: "瞭望塔上站着的是两名身穿制服的鸦天狗御天行者"
(主持人:御空行者)
主持人: 御空行者:"什么人?"
akhia: 秦川:"我们就是向神野守大人通报的记者!"
主持人: 元清:"记者,取材来的!你们有没有发现一个隐居者的宅邸?"
主持人: 御空行者:"暂时并没有,神野守大人已经亲自带人去搜索了,各位要不先……"
主持人: 元清:"我们已经等不及见到神野守大人英勇的战姿了!源流报社的成员随我来!"
主持人: "你们无视了御空行者的邀请向山里的更深处进发"
(苏木九月:哈哈哈哈哈)
主持人: "全员再过一个侦查"
骰娘: [主持人]进行59鉴定: D100=52/59 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为7
主持人发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行46鉴定: D100=27/46 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为19
苏木九月发起骰掷
骰娘: [akhia]进行41鉴定: D100=72/41 ###########失败########### 差值为-31
骰娘: [akhia]进行48鉴定: D100=29/48 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为19
akhia发起骰掷
akhia发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行66鉴定: D100=5/66 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为61
苏木九月发起骰掷
(akhia:tql!)
主持人: "好了不用过了"
苏木九月: "阿忍双目如炬"
主持人: "你们顺着军队行进的痕迹,迅速跟上了神野守大人的军队"
主持人: "而隐居者的宅邸也已经在肉眼可见范围之内了"
主持人: 神野守:"哦,这不是源流报社的记者们嘛!怎么,这里还存在着值得你们发掘的新闻吗?"
akhia: 秦川大吼:"刀下留人!"
苏木九月: 苏苏:"咳咳,神野守大人英明神武。"
主持人: 元清:"贵安,神野守大人。我们的意思是……听说前方的隐士宅邸里居住着一位高士,我们想在军队接触他之前先对他进行采访,如果高士被军队惊扰的话,所吐露出来的新闻就不一定是真实的了"
苏木九月: 苏苏:"可发现一个叫做忠信的隐士呢?"
主持人: 神野守:"这个自然,几位记者先请吧"
主持人: "在前往隐士宅邸的路上,神野守和你们攀谈了起来"
苏木九月: 苏苏:"[CQ:image,file=A7030A6A1591E59EAE6801CB2D901C50.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/818911875-3077841752-A7030A6A1591E59EAE6801CB2D901C50/0?term=2]大人真好,谢谢大人。"
主持人: 神野守:"听说你们比我先接触这帮野武士,我想问问,这伙人真的是野武士吗?"
主持人: 元清:"怎么,大人对此表示怀疑吗?"
苏木九月: 苏苏:"他们难道会用一些奇怪的招式吗?"
akhia: 秦川:"不过首先要提到的是树林深处的奇怪瘴气。"
主持人: 神野守:"这些人实在是……太可怕了。你们过来的时候也应该发现那个祭坛了。我们在和这些野武士交战的时候,里面站着几个人不知道在进行一个怎样的仪式,就像是在祈祷神明作祟。紧接着,从那些棚窝里面就钻出了一些……额……"
主持人: 神野守:"会动的尸体,我只能这么形容了"
苏木九月: 苏苏:"我们来时,路人都说森林危险,大人可曾注意过森林的异样。"
主持人: 神野守:"还有那些瘴气,没错,我们的军队刚来的时候,许多战士都被这瘴气熏得呕吐不止"
苏木九月: 苏苏:"嗯。。。或许我们要见的那位隐士能给我们答案。"
主持人: 神野守:"直到我们破坏了那个祭坛之后,这些瘴气才消失"
主持人: 神野守:"简直太匪夷所思了,我从没与这么可怕的敌人交战过"
主持人: "正说着,你们来到了目的地"
主持人: "神野守示意军队在几米远的地方驻扎,让你们先行进入"
主持人: "你们进入了大门,屋子里面零散地摆放着各式各样你们看不懂的书籍"
主持人: "秦川过一个学习"
主持人: "苏苏也过一个"
骰娘: [akhia]进行57鉴定: D100=95/57 ###########失败########### 差值为-38
akhia发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行41鉴定: D100=1/41 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为40
苏木九月发起骰掷
(主持人:草)
(主持人:两 极 分 化)
(akhia:学 傻 了)
(苏木九月:苏苏终于聪明了一回)
主持人: "秦川看着这些书有点眼熟,但想不起来在哪见过了"
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈)
主持人: "苏苏之前在人类王国待过一段时间,因此掌握一些那边的语言"
主持人: "这些书籍有些是用人类语写的,大概是一些研究亡灵魔法的书籍"
主持人: "还有一些书籍你们在场的所有人都无法看懂"
(akhia:没有人 比我 更懂 魔法)
主持人: "元清拿出照相机把这些都拍了下来"
主持人: "你们继续深入房屋"
主持人: "终于在内室"
主持人: "发现了忠信的尸体"
(苏木九月:感觉你女儿今天对我真好)
(akhia:喵啊 可以用jpg学魔法了)
akhia: 秦川:"!!!"
主持人: "尸体周围围绕着摆放诡异的魔法阵,和一些你们不认识的魔法器具"
苏木九月: 苏苏:"这是自杀吗。"
(主持人:要判断如何死亡)
(主持人:过个侦查)
骰娘: [akhia]进行42鉴定: D100=62/42 ###########失败########### 差值为-20
akhia发起骰掷
骰娘: [苏木九月]进行47鉴定: D100=17/47 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为30
苏木九月发起骰掷
骰娘: [akhia]进行49鉴定: D100=21/49 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为28
akhia发起骰掷
(苏木九月:yeah)
骰娘: [苏木九月]进行66鉴定: D100=12/66 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为54
苏木九月发起骰掷
(主持人:有人过了就行了)
苏木九月: "苏苏上前查看尸体"
主持人: "这些魔法器具和魔法阵都以一种规整的形式排列着,周围也没有搏斗的痕迹和血迹"
主持人: "尸体干枯不堪,毫无血色"
苏木九月: 苏苏:"的确不像他杀。"
主持人: "从现场的灰尘来看,应该是死了有一段时间了"
akhia: 秦川:"难道是  巫妖?"
主持人: 元清:"那又是什么?"
(苏木九月:[CQ:image,file=99FE97854C994A32A06B004B926B4BD9.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/1059126685-2793406007-99FE97854C994A32A06B004B926B4BD9/0?term=2]我还以为忠信会活很久)
(主持人:你们还想探查什么吗?)
akhia: 秦川:"据说亡灵魔法能将自己转化为不死不灭的生物。"
主持人: 元清:"有病吧,天狗千年寿命还不够活吗?"
(苏木九月:哈哈哈哈哈哈对不起太好笑了)
苏木九月: 苏苏:"的确,如果可以变成亡灵,不必现在才施法。"
苏木九月: "探索屋内还有的东西"
主持人: "过侦查"
骰娘: [苏木九月]进行47鉴定: D100=1/47 (≧o≦)带成功(≧o≦) 差值为46
苏木九月发起骰掷
(主持人:草)
(主持人:不用过了)
(苏木九月:哎哟你看你女儿多喜欢我)
(主持人:今天啊呀酱心情大好)
(苏木九月:啊呀酱棒棒)
akhia: "秦川详细翻阅书籍"
主持人: "那再给秦川一次机会"
主持人: "过学习"
骰娘: [akhia]进行57鉴定: D100=11/57 ☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆ 差值为46
akhia发起骰掷
主持人: "ok"
主持人: "那么秦川看懂了"
主持人: "这些用人类语写成的书籍描述了如何将活人转换成具有强大力量与不老不死之力的吸血鬼"
主持人: "并且在上面有说标注,说根据种族寿命的不同,难度也会不同,成果也会不同"
主持人: "种族平均寿命越长,施法难度越大,获得的力量也越为恐怖"
(akhia:神话++ san--)
主持人: "同时苏苏发现,记载了标注的书页非常的崭新,似乎这几页从来就没有被翻阅过"
主持人: 元清:"怎么说?上面写啥?"
akhia: 秦川:"amidu 21:36:52 这些用人类语写成的书籍描述了如何将活人转换成具有强大力量与不老不死之力的吸血鬼 并且在上面有说标注,说根据种族寿命的不同,难度也会不同,成果也会不同 种族平均寿命越长,施法难度越大,获得的力量也越为恐怖"
(akhia:便乘)
(akhia:[CQ:face,id=178])
主持人: 元清:"amidu是啥?"
主持人: 元清:"哦,好像是我的姓氏"
主持人: 元清:"你的发音还挺奇怪的"
苏木九月: 苏苏:"是一个神秘又帅气的人。"
akhia: 秦川:"是魔法师之间交流用的头文件暗语。"
苏木九月: 苏苏:"秦川,宁看他,这是施法失败,变成干尸了嘛。"
主持人: 元清:"莫名其妙,这人到底在想啥"
主持人: 元清:"看起来那伙野武士的神奇魔法估计也是他教的"
主持人: 元清:"让军队来处理吧,我照片已经拍好了,采访大概是不成了,这些书籍你们感兴趣吗?要不要顺走?"
akhia: 秦川狂热:"那喵啊!"
主持人: 元清:"你不会也要研究怎么长生不老吧?"
苏木九月: 苏苏:"多了解总是好的。"
苏木九月: "何况不要钱欸~"
akhia: 秦川:"也许其中的魔法删减后能恢复我的先天缺陷。"
主持人: "元清眯起眼睛打量了你们一番"
苏木九月: "苏苏:[CQ:image,file=A7030A6A1591E59EAE6801CB2D901C50.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/818911875-3077841752-A7030A6A1591E59EAE6801CB2D901C50/0?term=2]"
主持人: 元清:"好啊,你们挑几本感兴趣的带走吧,我以后会监视你们不让你们干出像忠信这样的啥事的"
akhia: 秦川:"社长靠谱!"
苏木九月: 苏苏一边搜寻一边喃喃:"有没有研究怎么保持容貌的。。。"
(主持人:那之后要是还用这两个角色的话,魔法书我会更新一些内容)
苏木九月: 苏苏:"有没有长高的。。。"
主持人: 元清:"想长高,喝牛奶啊!"
akhia: 秦川:"咳咳"
主持人: 元清:"其他地方也可以长大哦!"
苏木九月: 苏苏:"牛奶不好喝!"
主持人: "元清翘起大拇指"
苏木九月: 苏苏:"[CQ:image,file=3DCE414F04183C804765413E07EE1890.jpg,url=https://gchat.qpic.cn/gchatpic_new/1725431285/818911875-3174769354-3DCE414F04183C804765413E07EE1890/0?term=2]"
主持人: "你们悄悄顺走了几本书,拍下了足够的照片之后,回去找到神野守让他来处理了后事"
主持人: "之后,你们返回了神野城下町,神野守为了感谢你们的协助,给你们报社专门拨了一块地用来作为报社的据点"
苏木九月: 苏苏热泪盈眶:"大人!"
主持人: "几天后你们听说,神野守似乎并没有对外公布真相,只是说强盗一伙贪图财物,吧隐士给洗劫并沙雕了"
主持人: "那么你们看着手里的这些照片,要不要对公众公布真相呢?"
(苏木九月:并沙雕了)
akhia: 秦川:"现在还不是时候,也许我们可以帮财团换个头人?"
(苏木九月:姐姐这么猛的吗)
(akhia:妄图吞并)
主持人: 元清:"这社长你来当好吧"
akhia: 秦川:"我一个社员,怎么就来当社长了呢?我也实在不是谦虚,还是您来吧!"
主持人: "虽然元清嘴上这么说,但眼中似有深意"
(akhia:[CQ:face,id=178])
(苏木九月:害怕了)
主持人: "最后,他决定,将这些照片封存了起来,暂时寄居在神野守的门下"
主持人: "----------end-----------"
